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Mit einer Geschwindigkeit von 280,7 km/h schnellstes Diesel SUV der Welt
World’s fastest Diesel SUV, top track speed: 280,7 km/h
(Nardò High-Speed Circuit, 10/2013)

SUV-Rundenrekord und schnellste Beschleunigung im Test von 0 auf 100 km/h
SUV Lap record and fastest acceleration from standstill to 100 km/h
(Sachsenring, 07/2012)

Schnellstes jemals gemessenes Fahrzeug beim Beschleunigen und Bremsen
auf Schnee. | Best car ever tested on snow in acceleration and braking.
(Auto Bild Sportscars/Continental, 02/2012)

TECHART Magnum siegt beim sport auto Tuner Grand Prix
TECHART Magnum wins sport auto Tuner Grand Prix
(Hockenheimring, 06/2009)

Weltpremiere des TECHART MAGNUM auf Basis Porsche Cayenne
World Premiere of the TECHART MAGNUM based on Porsche Cayenne
(Essen Motor Show, 11/2004)

Einführung der TECHART Exclusiv-Interieurlinie de Sede of Switzerland
Launch of the exclusive TECHART interior line de Sede of Switzerland
(Auto Zürich, 11/2006)

2004

TECHART Magnum wird zum »Sportscar des Jahres« gewählt
TECHART Magnum elected »Sportscar of the year«
(Axel Springer Auto Verlag, 11/2012)

Mit einer Geschwindigkeit von 321,2 km/h schnellstes Fullsize-SUV der Welt
World’s fastest full-size SUV, top track speed: 321,2 km/h
(Nardò High-Speed Circuit, 10/2009)
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Exterieur & Aerodynamik
Exterior & Aerodynamics

Drei Generationen Individualität. Vom ersten Porsche Cayenne der Baureihe
9PA über die Modellpflege bis zu den 92A Cayenne Modellen: TECHART ließ
Ihnen schon immer alle Freiheiten, Ihrem Fahrzeug das besondere Maß an
Charakter zu verleihen. Mit Stil und Vernunft, in TECHART-typischer
Erstausrüsterqualität und hervorragendem Design.

Zum Beispiel mit den beiden Exterieurvarianten Aerokit I und Magnum für
Ihren Cayenne. Das TECHART Aerokit I: ausgesprochen elegant und aufregend
sportlich. Erkennbar an der dezenten Formensprache, die optisch und technisch
die Fahrdynamik des SUV stilvoll unterstreicht. Das TECHART Magnum
Exterieurpaket: konsequent kraftvoll und bis ins Detail eigenständig. Die typische
TECHART Magnum Form gilt bis heute als Maßstab für Design und Qualität.

Nahezu grenzenlose Vielfalt zur Umsetzung Ihrer ganz persönlichen
Vorstellung ist beiden Exterieurlinien gemeinsam. Von abgestimmten
Zierteilen in Lack oder Kohlefaser über nahtlos integrierte Tagfahrlicht- und
Scheinwerfersysteme bis hin zur Aero-Motorhaube mit markanten
Luftauslässen für optimale Wärmeabfuhr.

Die Entscheidung für original TECHART Produkte bedeutet aber
auch, verborgene Werte zu schätzen. Dazu gehört die außergewöhnliche
Material- und Fertigungsqualität, die umfangreichen Sicherheitsprüfungen
und Teilegutachten, die präzise Passung und Servicefähigkeit und nicht
zuletzt die Designentwicklung im Windkanal. In anderen Worten: der Wert
einer Premiummarke, made in Germany.



Three generations of individuality. From the first Porsche Cayenne
model range 9PA and its facelift generation to the 92A Cayenne models:
TECHART has always been your freedom of choice to personalize your
automobile according to your very own taste. Style and sense, made in
renowned TECHART quality and excellent TECHART design.

Such as the exterior refinement options Aerokit I and Magnum for your
Cayenne. The TECHART Aerokit I: subtle and elegant, yet exciting and sportive.
Unique through its design vocabulary which enhances the SUV’s driving dyna-
mics in terms of technology and emotion. The TECHART Magnum bodykit,
unmistakably powerful, uncompromising and self-confident. Today, the typical
Magnum shape is world-renowned for its design and quality excellence.

A literally unlimited variety of personalization options enhance both
TECHART exterior lines in order to turn your personal preference into reality. Trims
in lacquered finish or carbon fiber, seamlessly integrated daytime running light
systems and auxiliary headlights or the TECHART aero engine hood with its
distinctive air outlets for optimum heat dissipation.

Your choice for genuine TECHART products does also express your
sense for premium values which are invisible at first sight. Such as the
extraordinary quality and expertise which goes into every product, our
comprehensive safety tests and certifications, the trouble-free installation and
maintenance-friendliness and our years of experience in wind-tunnel testing.
In other words: the value of a premium brand made in Germany.



Crashverhalten und Fußgängerschutz: Kopfaufschlagtest einer TECHART Motorhaube
Crashworthiness and pedestrian protection: head impact test of a TECHART engine hood

TECHART ist die internationale Premiummarke für die Individualisierung
aller Porsche Modelle. Angetrieben von höchstem Designanspruch, führender
technologischer Entwicklungskompetenz und verantwortungsvollem Umgang
mit Emotion und Vernunft.

Grundprinzip: Erstausrüsterqualität – sichtbar und unsichtbar.
Alle original TECHART Produkte sind das Ergebnis dieser Maxime.

 Designentwicklung in der TECHART Modellbauabteilung sowie
Optimierung aeodynamischer Komponenten im Windkanal

 CAD Konstruktion und Präzisions-Werkzeugbau für Serienfertigung
im Polyurethan-RIM Spritzgussverfahren

 Prüfungen, Abgasgutachten, ABE und EG-Typgenehmigungen,
E-Kennzeichen sowie z.B. R87-Zertifizierung für Tagfahrlichtsysteme

 Umfangreiche Untersuchungen zum Material- und Crashverhalten,
z.B. in Materialbelastungstests und Kopfaufschlagprüfungen

 Sicherstellung hoher Lackier-, Montage- und Wartungsfreundlichkeit
für den problemlosen Verbau in Porsche Zentren und Fachwerkstätten

 Komponenten- und Gesamtfahrzeugerprobung im Rennstreckeneinsatz
für höchste Performance bei gleichzeitiger Alltagstauglichkeit

 Einsatz von Qualitätswerkstoffen wie PU-RIM, Kohlefaser, hochwertigen
Kunststoffen sowie wertvollen Lederzurichtungen und Edelhölzern

TECHART is the international premium brand for individualization of any
Porsche model. Driven by the highest demands on design excellence, high
technology development competence and our responsible attitude towards
emotion and reason.

Our core principle: OE-manufacturer quality – visible and invisible.
All genuine TECHART products are the result of this maxim.

 product design in the TECHART modelbuilding department and
optimization of aerodynamic components in the wind-tunnel

 computer aided design processing and high-precision tooling
for Polyurethane-RIM series production

 part certification, exhaust emissions standard homologation, type-
and EC-approvals, e.g. R87-certification of daytime running lights

 extensive verification of material performance and crashworthiness,
e.g. in material stress testing and head impact tests

 safeguarding of trouble-free installation, finishing and servicing at the
authorized service centers, e.g. Porsche Centers or TECHART dealers

 component and vehicle testing on race tracks to secure both, the
highest level of performance and every day onroad use suitability

 premium quality raw materials such as PU-RIM, carbon fiber, high
strength polymer, hand selected leather hides and precious woods

Präzisionsherstellung von PU-RIM Spritzgusswerkzeugen für Qualitäts-Serienfertigung
High-precision injection mold tooling enables quality volume production in PU-RIM

Designumsetzung, Bauteil- und Werkzeugkonstruktion mittels CAD
Computer aided design processing, part construction and mold design

Sicherheit & Qualität
Safety & Quality



350 Tonnen Schließkraft, 30 bar Druck, 1 Sekunde Zeit: Entstehung der TECHART Magnum Frontschürze
Locking force: 350 tons. Pressure: 30 bar. Injection time: 1 second. The birth of a TECHART Magnum apron

Präzisionsherstellung von PU-RIM Spritzgusswerkzeugen für Qualitäts-Serienfertigung
High-precision injection mold tooling enables quality volume production in PU-RIM

Das TECHART Aerodynamik Kit I für den Cayenne. Hier u.a. mit TECHART Aero-Motorhaube.
The TECHART Aerodynamic Kit I for the Cayenne. Shown here e.g. with TECHART Aero Engine Hood.



TECHART Exterieur Styling
TECHART Body Styling





Luftauslass der Aeromotorhaube in Standardausführung
Standard Air outlet of the aero engine hood

Luftauslass auf Wunsch mit längs verlaufendem Ziersteg
Air outlet with optional longitudinal trim bar

Luftauslass auf Wunsch mit sportiven Querfinnen
Air outlet with optional sportive fins

Frontspoiler I
mit integrierten Kühlluftführungen zur
Bremsanlage und Kühlergrill Lamellen 
PU-RIM

Front spoiler I
with integrated integrated brake ventilation
intakes, front grill louvers 
PU-RIM

058.100.100.009      

Fahrzeug Frontschürze Turbo Optik

1 Modelljahr 2011
2 Modelljahr 2012

Front apron Turbo Look

1 Model year 2011
2 Model year 2012

058.100.190.009
058.100.191.009
058.100.192.009
058.100.193.009











Zierblenden für Scheinwerfer
PU-RIM

Headlamp trims
PU-RIM

058.100.200.009      

Aero Motorhaube
mit integrierten Luftauslässen

Haube „Edition-Line“
Haube in Sichtcarbon glänzend
Haube in Sichtcarbon matt

Luftauslässe in Individualfarbe
Luftauslässe in Sichtcarbon glänzend
Luftauslässe in Sichtcarbon matt

Aero engine hood
with integrated air outlets

Hood „Edition-Line“
Hood in carbon fiber, glossy
Hood in carbon fiber, matt

Air outlets in custom color
Air outlets in carbon fiber, glossy
Air outlets in carbon fiber, matt

58.121.196.009-02

+58.121.001.CCC
+58.121.001.000G
+58.121.001.000M

+58.121.010.000CCC
+58.121.010.000G
+58.121.010.000M





















































































Luftauslassgitter Aero Motorhaube
in Individualfarbe

Air outlet grill Aero engine hood
in custom color

058.108.197.998      

Luftauslassfinnen Aero Motorhaube
in Individualfarbe

Air outlet fins Aero engine hood
in custom color

058.108.198.998      

Luftauslassziersteg Aero Motorhaube
in Individualfarbe

Air outlet trim bar Aero engine hood
in custom color

058.108.198.998      
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12  |  TECHART Aerodynamik

Porsche Cayenne Turbo mit TECHART Aerokit I und TECHART Formula III Schmiederädern
Porsche Cayenne Turbo with TECHART Aerokit I and TECHART Formula III forged wheels



Aero-Motorhaube
Aero Engine Hood 

Luftauslässe
Air outlets

Frontspoiler I
Front Spoiler I

Lichtpaket mit Zusatzscheinwerfern
Lighting Package with auxiliary headlights

Seitenschweller
Side Skirts

Kühlluftführungen
Targeted airflow routing 

Zierblenden für Scheinwerfer
Headlamp Trims

Tagfahrlichtsystem
Daytime Running Light System

Dachspoiler
Roof Spoiler

Aero Motorhaube mit Luftauslässen in schwarz
Aero engine hood with air outlets in black

Zierblenden für Scheinwerfer in Wagenfarbe
Headlamp trims in body color

TECHART Aerodynamics  |  13



Heckspoilerblende
Rear Spoiler Panel

Seitenschweller
Side Skirts

Heckschürze I
Rear Apron I

Dachspoiler
Roof Spoiler

Heckspoilerblende mit markanter Abrisskante
Rear spoiler panel with distinctive trailing edge

Zierblenden für Heckleuchten
Taillight trims

Dachspoiler mit Flügelprofil in Wagenfarbe lackiert
roof spoiler with wing profile finished in body color

Heckschürze I mit Sportendrohren
rear apron I with sport tailpipes

14  |  TECHART Aerodynamik



Seitenschweller
PU-RIM

Side skirts
PU-RIM

058.100.340.009      

Heckschürze I
mit integriertem Diffusor
PU-RIM
1 für Fahrzeuge mit Anhängezugvorrichtung

Rear apron I
with integrated diffuser
PU-RIM
1 for vehicles with towbar system

058.100.500.009
058.100.510.009

























Heckspoilerblende
PU-RIM
1 für US-Fahrzeugausführung

Rear spoiler panel
PU-RIM
1 for US version vehicles

058.100.700.009
058.100.710.009

























Zierblenden für Heckleuchten
PU-RIM

Taillight trims
PU-RIM

058.100.600.009      

Dachspoiler
in PU-RIM
1 Modelljahr 2011
2 Modelljahr 2012

Roof spoiler
in PU-RIM
1 Model year 2011
2 Model year 2012

058.100.650.009
058.100.652.009
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TECHART Aerodynamik Kit I mit Frontspoiler I, Zierblenden für Scheinwerfer, Seitenschweller, Dachspoiler, Heckschürze I und Zierblenden für Heckleuchten sowie 22-Zoll Formula III Felgen in schwarz
TECHART Aerodynamic kit I with front spoiler I, headlamp trims, side skirts, roof spoiler, rear apron I and taillight trims as well as TECHART 22-inch Formula III wheels in black

TECHART Aerodynamics  |  15



Weshalb sollte jemand anders über die Individualisierung Ihres Porsche Cayenne bestimmen? Bei TECHART entscheiden Sie selbst.



Why should you let someone else decide about the individual conception of your Porsche Cayenne? TECHART helps you to stand by your taste.



TECHART Aerodynamik Kit I mit TECHART Formula Leichtmetallrädern in Wagenfarbe.



TECHART Aerodynamic kit I with TECHART Formula light alloy wheels in body color.



TECHART Magnum
TECHART Magnum





Aerokit TECHART Magnum
bestehend aus:

Frontverkleidung mit integrierten
Kühlluftführungen und multifunktionalem
Tagfahrlichtsystem, Scheinwerfereinheit 
mit Nebel- und Fernscheinwerfern,
Kühlergrill, Kotflügelverbreiterungen 
vorn und hinten, Seitenschweller,
Heckklappenverkleidung sowie 
Heckschürze mit Diffusor-Optik
PU-RIM

1 nur in Verbindung mit TECHART Sportendrohren

Selbstverständlich ist das TECHART Magnum Aerokit auch für
alle Porsche Cayenne Modelle mit Anhängezugvorrichtung ab
Werk sowie für US-Fahrzeugausführungen erhältlich. Zusätzlich
haben Sie die Möglichkeit, Bestandteile des TECHART
Magnum Aerokits nach Ihren Wünschen zu variieren. Zum
Beispiel sind die Grills auf Wunsch in silber lackiert oder in
Sichtcarbon erhältlich, Tagfahrleuchten stehen in elegantem
chrom und sportlichem schwarz zur Verfügung,
Zusatzscheinwerfer sind wahlweise in Xenon-Technologie oder
zwei Halogenvarianten ausgeführt.

Ihr TECHART Kundenberater informiert Sie gerne über die
vielfältigen TECHART Magnum Optionen und berät Sie individuell.

Aerokit TECHART Magnum
consisting of:

Front apron with integrated ventilation
intakes and multifunctional daytime running
light, auxiliary headlamp unit with
fog and high beam lights,
front grill , wheel arch extensions 
at front and rear, side skirts, 
tailgate panel and diffuser-style 
rear apron
PU-RIM

1 only in combination with TECHART sport tailpipes

Needless to say that the TECHART Magnum Aerokit is also
available for all Porsche Cayenne models equipped with a tow-
bar system and for the US versions.
In additon, you are even free to diversify the TECHART
Magnum aerokit itself with numerous options. Such as the front
grills which are also available in silver finish or carbon fiber.
How do you prefer your daytime running lights? Decide upon
elegant chrome or sporty black. Even your auxiliary headlamps
comply with your personal taste: you can choose among two
Halogen versions or Xenon technology.

Your TECHART sales team will be happy to present the manifold
TECHART Magnum options and to provide individual assistance.

058.100.050.009      
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TECHART Magnum in Sonderlackierung spacegrau matt mit TECHART Formula III Schmiederädern in mattschwarz
TECHART Magnum in custom paint space grey matt finish with TECHART Formula III forged wheels in matt black

22  |  TECHART Magnum



Aero-Motorhaube
Aero Engine Hood 

Magnum Frontverkleidung
Magnum Front Apron

Magnum Heckschürze
Magnum Rear Apron

Lichtpaket mit Zusatzscheinwerfern
Lighting Package with auxiliary headlights

Seitenschweller
Side Skirts Kühlergrill

Front grill
Kühlluftführungen

Targeted airflow routing

Kotflügelverbreiterungen
Wheel arch extensions

Zierblenden für Scheinwerfer
Headlamp Trims

Tagfahrlichtsystem
Daytime Running Light System

Dachspoiler
Roof Spoiler

Luftauslässe
Air outlets

Heckspoilerblende
Rear Spoiler Panel

Seitenschweller
Side Skirts

Magnum Heckschürze
Magnum Rear Apron

Dachspoiler
Roof Spoiler

TECHART Magnum  |  23



TECHART Magnum in matter Sonderlackierung mit Akzenten in rot sowie abgestimmten TECHART Formula III Schmiederädern.



TECHART Magnum in matt finished custom paint, contrasted trim parts in red and color-coordinated TECHART Formula III forged wheels.



TECHART Magnum auf Basis Porsche Cayenne Turbo in Sonderfarbe St. James Red mit Zierteilen in hochglänzendem Schwarz.



TECHART Magnum, based on Porsche Cayenne Turbo in custom color St. James Red with trims in gloss black.



Farblich abgestimmte Schmiederäder, Bremssättel goldfarben
Color-coordinated forged alloy wheels, golden brake calipers

Aerohaube "Edition GOLD" mit freigelegtem Sichtcarbonfeld
Aero hood "Edition GOLD" with exposed carbon fiber stripe

Außenspiegeloberschalen in Carbon, Unterschalen in gold lackiert
Side mirror in carbon fiber with its lower part painted in gold

TECHART Magnum EDITION GOLD & EDITION NOIR

TECHART Editionen
TECHART Editions



TECHART Magnum "EDITION GOLD"
bestehend aus:

Aerohaube "Edition GOLD" mit
Sichtcarbonfeld, Luftschacht in schwarz 
hochglanz, Steg L/R in gold 
Frontgrilleinsatz (3-Teilig) in schwarz hochglanz
Lampenschacht (2-Teilig) in schwarz hochglanz
Steg Mitte lackiert in gold
Außenspiegeloberschalen in Carbon anthrazit
glänzend 
Außenspiegelunterschalen in gold lackiert
Außenspiegelfüße in Wagenfarbe
Heckdiffusorrahmen in schwarz hochglanz
Türzierleisten schwarz hochglanz mit Pinstripe
und Schriftzug "Magnum" in gold
Magnum Emblem Heckklappe in gold
Emblem "Edition-Gold" inkl. Lackierung und
Montage
Radsatz in Wagenfarbe / Außenring gold -
Bremsanlage in gold   inkl. Montage

Ihr TECHART Kundenberater informiert Sie gerne über die
vielfältigen TECHART Magnum Optionen und berät Sie individuell.

TECHART Magnum "EDITION GOLD"
consisting of:

Aero hood incl. paint and installation
Air duct in high-gloss black
Hood trim bars in gold
"TECHART"-hood emblem in gold
Front grille insert (3 parts) in high-gloss black
Headlight well (2 parts) in high-gloss black
Center trim bars painted in gold
Rear diffusor frame in high-gloss black
Door trims in high-gloss black with pinstripe
and "Magnum" logo in gold
Magnum decal rear in gold
Nameplate for rear "Edition-Gold"
1 set brake calliper coated (4 pieces) in gold
incl. assembly

Your TECHART sales team will be happy to present the manifold
TECHART Magnum options and to provide individual assistance.

+58.100.000.000      
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Exterieur | Exterior "EDITION GOLD"

TECHART Magnum mit Aerodynamik Kit "EDITION GOLD"
TECHART Magnum with Aerodynamic kit "EDITION GOLD"



Türgriffe mit Ziernähten in gold, goldfarbenen Lederbiesen sowie Zierteilen in hochglänzendem Schwarz und matt goldenen Oberflächen
Door handles with decorative stitching in gold, golden leather piping as well as interior trims in gloss black and matt golden finish

Armaturenbrett-Zierleiste in Carbon mit Pinstripe in gold
Dashboard trim in carbon fiber with pinstripe in gold

Lenkrad mit TECHART Schaltpaddles in gold
Steering wheel with golden TECHART paddle shifters

Sitze mit TECHART Logo
Seats with TECHART logotype

30  |  TECHART Editionen

TECHART Exklusiv-Leder-Interieur "EDITION GOLD"
TECHART Exclusive Leather Interior "EDITION GOLD"



TECHART Exklusiv-Leder-Interieur 
"EDITION GOLD"
Lederaussstattung schwarz mit Ziernaht in
gold: bestehend aus 
Sitze vorn / hinten im TECHART Design mit
Biese in gold, Armauflage Mittelkonsole mit
Biese in gold, Armaturenbrettoberteil,
Instrumententrägerhaube, Sonnenblenden
Türbrustleisten, Armauflagen, Türen v/h
Lenksäulenverkleidung, Blenden
Sitzkonsolen, Sitzverstellgehäuse vorn
Mittelkonsoleneinheit, Haltegriffe Mittelkonsole
Haltegriffe Türen v/h, Armaturenbrett Seite
rechts / links, Fußmattensatz mit Lederlasche
und TECHART Emblem, Kofferraummatte 

Interieurteile in Pianolack schwarz:
Ringe Kombiinstrument, Rahmen Sportchrono
Sitzversteller, Mittelkonsole (Grundelement)
Armauflagen (Grundelement), Luftdüsenrahmen
Chromteile in der Mittelkonsole, Öffner
Handschuhfach, Türöffner, Rahmen Zierleisten
Türen/ Armaturenbrett, Rahmen Dachkonsole
Blende Panoramadachrollo 

Interieurteile in gold: 
Luftdüsenversteller, Ringe Griffe
Zierstreben Lautsprecher gold, Schalthebel in
Pianolack schwarz/gold, 
Carbon Kit I+II
Zierleisten Armaturenbrett mit Pinstripe gold 
(3-teilig), Zierleisten Türverkleidungen mit
Pinstripe gold (4-teilig), Aschenbecher vorn
Schalthebeleinsatz, Mittelkonsoleneinsatz
"EDITION GOLD"-Emblem 

3-Speichen PDK Sportlenkrad in Leder/Carbon
mit Ziernaht in gold, Airbag Prallkissen inkl
TECHART Emblem in gold, Schaltpaddles
lackiert in gold, Symbole schwarz, Lackierung
Airbagzierblende in Pianolack schwarz,
Instrumenten-Zifferblattsatz in gold,
Sportchrono-Zifferblattsatz in gold
Einstiegsleisten beleuchtet Edelstahl Optik
Pedalkit titan, Fußstütze titan  inkl Montage.

Ihr TECHART Kundenberater informiert Sie gerne über die
vielfältigen TECHART Magnum Optionen und berät Sie individuell.

TECHART Exclusive Leather Interior
"EDITION GOLD"
Interior package  Leather work with 
decorative stitching in gold: consisting of:
Front and rear seats in TECHART Design with
cord, Armrest center console with cord in gold,
Dashboard upper part, Sun visor , Door trims
Armrests door, Steering wheel column, Panels
seat consoles, Handles center console, Door
handles, Dashboard side left and right, Set of
floor mats with leather strap and TECHART
emblem, Trunk floor mat

Leather work:
Seat adjuster housing front, Door opener frame,
Door panel trims front left and right 

Painted in high-gloss black:
Combi-Instrument rings, Sport chrono clock
frame, Seat adjuster painted, Center console
base element, Armrests base element, Air
nozzles frame, Chrome parts center console,
Opener glove compartment - Door opener -
Frame door panel trims and dashboard - Frame
ceiling console, Panorama roof sunblind panel 

Paint in gold: 
Air nozzle adjuster, Handle rings, Trim bars
loudspeaker in gold, shift paddle in high-gloss
black and in gold  
Carbon Kit I+II
Dashboard trims with pinstripe and escutcheon
(3 parts), Door panel trims with pinstripe (4
parts), Ashtray front, Gear shift lever insert
Center console insert

3-spoke PDK sport steering wheel in
leather/carbon fiber  with decorative stitching in
gold, Airbag unit incl. TECHART emblem in
gold, Shift paddle painted in gold, symbols in
black, Painted airbag trims in high-gloss black,
Instrument dials in black gold, Sport chrono
dials in gold, Door entry guards illuminated
stainless steel look, window gold, Pedal kit
hard anodized, Footrest hard anodized
Assembly included

Your TECHART sales team will be happy to present the manifold
TECHART Magnum options and to provide individual assistance.

058.400.000.000      

C
ay

en
ne

Ca
ye

nn
e 

Di
es

el
/S

 D
ie

se
l

C
ay

en
ne

 S

C
ay

en
ne

 S
 H

yb
rid

C
ay

en
ne

 G
TS

Ca
ye

nn
e 

Tu
rb

o/
Tu

rb
o 

S

Interieur | Interior "EDITION GOLD"

TECHART 3-Speichen PDK Sportlenkrad in Leder/Carbon mit Ziernaht in gold, Schaltpaddles lackiert in gold, Airbagzierblende in Pianolack schwarz
TECHART 3-spokes PDK sport steering wheel in leather/carbon fiber with decorative stitching in gold, paddle shifters painted in gold, airbag trims in high-gloss black

TECHART Editions  |  31



TECHART Magnum "EDITION NOIR"
bestehend aus:

Aerohaube "Edition Noir" in Sichtcarbon mit
Schriftzug,
Luftschacht und Steg in schwarz hochglanz
Frontgrilleinsatz (3-Teilig) in schwarz hochglanz
Lampenschacht (2-Teilig) in schwarz hochglanz
Steg Mitte lackiert in schwarz hochglanz
Außenspiegeloberschalen in Carbon anthrazit
glänzend
Außenspiegelunterschalen in schwarz hochglanz
Heckdiffusorrahmen in schwarz hochglanz
Emblem "Edition-Noir"
Dachspoiler in Carbon anthrazit glänzend inkl
Lackierung und Montage
Radsatz in schwarz glänzend

Ihr TECHART Kundenberater informiert Sie gerne über die
vielfältigen TECHART Magnum Optionen und berät Sie individuell.

TECHART Magnum "EDITION NOIR"
consisting of:

Aero hood "Edition Noir" in Carbon with Logo, 
Air duct in and trimbar in high-gloss black, 
Front grille insert (3 parts) in high-gloss black,
Headlight well (2 parts) in high-gloss black,
Center trim bars in high-gloss black, 
Side mirror parts in Carbon shiny anthracite, 
Side mirror bottom parts in high-gloss black,
Rear diffusor frame in high-gloss black,
Emblem "Edition-Noir"
Roof spoiler in carbon in shiny anthracite incl.
paint and assembly, 
Wheel set in shiny black, 
Brake system in white incl. assembly

Your TECHART sales team will be happy to present the manifold
TECHART Magnum options and to provide individual assistance.

+58.100.000.001      
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Exterieur | Exterior "EDITION NOIR"

TECHART Formula IV Leichtmetallrad in Bicolor
TECHART Formula IV light alloy wheel in bi color

Emblem "EDITION NOIR"
Emblem "EDITION NOIR"

Außenspiegeloberschalen in Carbon anthrazit glänzend
Side mirror parts in Carbon shiny anthracite

Aerohaube "EDITION NOIR" in Sichtcarbon
Aero hood "EDITION NOIR" in carbon fiber

Armauflage mit "EDITION NOIR" Prägung
Armrest with embossed "EDITION NOIR" logotype

32  |  TECHART Editionen



TECHART Exklusiv-Leder-Interieur 
"EDITION NOIR"
Lederaussstattung schwarz mit Ziernaht in
weiß: bestehend aus 
Sitze vorn / hinten im TECHART Design
(Rautendesign) mit Biese in weiß, Armauflage
Mittelkonsole mit Prägung,
Armaturenbrettoberteil in Leder mit weißer
Naht, Sonnenblenden, Türbrustleisten, 
Armauflagen Türen v/h im TECHART Design
(Rautendesign) mit Biese in weiß,
Lenksäulenverkleidung, Blenden, Sitzkonsolen
Sitzverstellgehäuse vorn, Armaturenbrett Seite
rechts / links, Teppichbodenausstattung, 
Fußmattensatz mit Lederlasche und TECHART
Emblem und abgenähter Fläche im
Rautendesign, Kofferraummatte mit abgenähter
Fläche im Rautendesign 

Interieurteile in Pianolack schwarz: 
Ringe Kombiinstrument, Rahmen Sportchrono
Sitzversteller, Mittelkonsole (Grundelement)
Armauflagen (Grundelement), Luftdüsenrahmen
Chromteile in der Mittelkonsole, Öffner
Handschuhfach, Türöffner, Rahmen Zierleisten
Türen/Armaturenbrett, Rahmen Dachkonsole
Blende Panoramadachrollo, Schalthebel in
Pianolack 

Interieurteile in weiß:
Luftdüsenversteller, Ringe Griffe , 
Carbon Kit I+II
Zierleisten Armaturenbrett, Zierleisten
Türverkleidungen, Aschenbecher vorn
Schalthebeleinsatz, Mittelkonsoleneinsatz
Haltegriffe Mittelkonsole "EDITION NOIR"
Emblem
3-Speichen PDK Sportlenkrad in Leder/Carbon
mit Ziernaht, Airbag Prallkissen inkl TECHART
Prägung, Schaltpaddles lackiert schwarz,
Symbole weiß , Lackierung Airbagzierblende in
Pianolack schwarz, Instrumenten-Zifferblattsatz
weiß mit schwarzen Ziffern, Sportchrono-
Zifferblattsatz weiß mit schwarzen Ziffern
Einstiegsleisten beleuchtet Edelstahl Optik
schwarz, Pedalkit titangrau, Fußstütze 
titangrau  inkl Montage.

Ihr TECHART Kundenberater informiert Sie gerne über die
vielfältigen TECHART Magnum Optionen und berät Sie individuell.

TECHART Exclusive Leather Interior
"EDITION NOIR"
Interior package  Leather work with 
decorative stitching in white: consisting of:
Front and rear seats in TECHART Design
(diamond design) with cord in white,
Armrest center console with embossment,
Dashboard upper part in leather with 
white stitching, Sun visor, Door trims, 
Armrests door front/rear in TECHART 
design (diamond design) with cord in white,
Steering wheel column, Panels seat consoles,
Front seat adjuster housing, 
Dashboard sides left and right, Carpet 
equipment, Set of floor mats with leather strap
and TECHART emblem and stitched area in
diamond design, Trunk floor mat with stitched
area in diamond design 

painted in piano lacquer black:
Combi-Instrument rings, Sport chrono clock
frame, Seat adjuster, Center console (base ele-
ment), Armrests (base element), Air nozzles
frame, Chrome parts center console, Opener
glove compartment , Door opener, Frame door
panel trims and dashboard, Frame ceiling con-
sole, Panorama roof sunblind pane, Gearshift
lever in piano lacquer

Interior parts in white:
Air nozzle adjuster, Handle rings
Carbon Kit I+II
Dashboard trims, Door panel trims, Ashtray
front, Gear shift lever insert, Center console
insert, Grab handle center console "EDITION
NOIR"-Emblem
3-spoke PDK sport steering wheel in
leather/carbon fiber with decorative stitching
Airbag unit incl. TECHART embossment, 
Shift paddle painted in black, symbols in white,
Painted airbag trims in piano lacquer,
Instrument dials in white with black digits,
Sport chrono dials in white with black digits,
Door entry guards illuminated stainless steel
look black, Pedal kit titanium gray, Footrest
titanium gray, Assembly included.

Your TECHART sales team will be happy to present the manifold
TECHART Magnum options and to provide individual assistance.

058.400.000.001      
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Interieur | Interior "EDITION NOIR"

TECHART Exklusiv-Leder-Interieur "EDITION NOIR"
TECHART Exclusive Leather Interior "EDITION NOIR"

TECHART Editions  |  33



TECHART Magnum "EDITION GOLD"



TECHART Magnum "EDITION GOLD"



Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Aero Motorhaube in Sichtcarbon, glänzend
Aero engine hood in carbon fiber, glossy finish

Exterieur Optikpaket B- und C-Säule
in Individualfarbe

Exterior Styling Package B- and C-pillar
in custom color

058.108.380.998      

Exterieur Optikpaket I
Seitenfensterrahmen und Schwellerzierleisten in
Individualfarbe
in schwarz glänzend

Exterior Styling Package I
side window surrounds and door-sill trim strips
in custom color
in gloss back

058.108.360.998
058.100.360.009G

























Außenspiegel und Außenspiegelaufnahme in Kohlefaser
Side mirror and side mirror holder in carbon fiber

Fahrzeuglackierung
in Individualfarbe

Vehicle painting
in custom color

058.108.010.998      

Fahrzeuglackierung
in Individualfarbe, matt

Vehicle painting
in custom color, matt finish

058.108.011.998      

Fahrzeuglackierung
in Individualfarbe, perlmutt

Vehicle painting
in custom color, nacre

058.108.012.998      

Lack & Kohlefaser
Paint & Carbon Fiber

Oberflächenveredelung | Surface Finishing



Türgriffe
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe

Door handles
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color

058.121.370.009G
058.121.370.009M
058.121.370.009CCC





































Dachreling
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe
in Individualfarbe

Roof railing
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color
in custom color

058.121.890.009
058.121.890.009M
058.121.890.009CCC
058.108.326.998

















































Wischerarm hinten
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Individualfarbe

Rear wiper arm
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in custom color

058.121.628.040G
058.121.628.040M
058.121.628.040CCC





































Dachspoiler Profil
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe

Roof spoiler profile
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color

058.121.650.200G
058.121.650.200M
058.121.650.200CCC





































Dachspoiler Blenden
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe

Roof spoiler panel
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color

058.121.650.100G
058.121.650.100M
058.121.650.100CCC





































Dachspoiler Blende und Flügelprofil in Kohlefaser
Roof spoiler panel and wing profile in carbon fiber

Türgriffe in Kohlefaser
Door handles in carbon fiber

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Außenspiegelaufnahmen
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe
in Individualfarbe

Side mirror holder
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color
in custom color

058.121.845.009G
058.121.845.009M
058.121.845.009CCC
058.108.845.998

















































Außenspiegel
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe
in Individualfarbe

Side mirror trims
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color
in custom color

058.121.846.009G
058.121.846.009M
058.121.846.009CCC
058.108.846.998

















































Außenspiegelunterschale
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe
in Individualfarbe

Side mirror trims, lower part
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color
in custom color

058.121.847.009G
058.121.847.009M
058.121.847.009CCC
058.108.847.998



















































Diffusorrahmen in silber
Diffuser frame in silver

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Schwellerzierleisten in Kohlefaser mit Magnum Schriftzug
Side skirt trims in carbon fiber with Magnum logotype

Front Grill sowie Zusatzscheinwerfergehäuse in silber
Front grill and auxiliary headlamp housing in silver

MAGNUM Kühlergrill Mittelsteg in Kohlefaser
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe

MAGNUM Front grill trim bar in carbon fiber
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color

058.121.150.153G
058.121.150.153M
058.121.150.153CCC





































MAGNUM Kühlergrill in Kohlefaser
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe

MAGNUM Front grill in carbon fiber
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color

058.121.150.153G
058.121.150.153M
058.121.150.153CCC





































MAGNUM Splitter in Kohlefaser
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe

MAGNUM Splitter in carbon fiber
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color

058.121.150.102G
058.121.150.102M
058.121.150.102CCC





































MAGNUM Diffusor in Kohlefaser
in Kohlefaser glänzend
in Kohlefaser matt
in Kohlefaser Wunschfarbe

MAGNUM Diffuser in carbon fiber
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in carbon fiber, custom color

058.121.550.125G
058.121.550.125M
058.121.550.125CCC
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Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Diffusor und Diffusorrahmen in Kohlefaser
Diffuser and diffuser frame in carbon fiber

MAGNUM Diffusorrahmen
in Individualfarbe

MAGNUM Diffuser frame
in custom color

058.108.551.998      

Kühlergrill in Kohlefaser
Front grill in carbon fiber

Exterieur Optikpaket II für MAGNUM
Kühlergrill, Lampenschächte, Mittelsteg,
Heckdiffusorrahmen, Türzierleisten, Luftauslassgitter

in Individualfarbe

Exterior Styling Package II for MAGNUM
front grill, headlight wells, front grill trim bar,
rear diffuser frame, door trims, air outlet grills

in custom color

058.108.361.998      

Fahrzeuglackierung für MAGNUM
in Individualfarbe, matt

Vehicle painting for MAGNUM
in custom color, matt finish

058.108.061.998      

Fahrzeuglackierung für MAGNUM
in Individualfarbe, perlmutt

Vehicle painting for MAGNUM
in custom color, nacre

058.108.062.998      

Zierleisten mit MAGNUM Schriftzug
schwarz, mit Schriftzug in platinumgrau matt
chrom, mit Schriftzug in platinumgrau matt

Trim strips with MAGNUM logotype
black, logotype in platinum grey matt
chrome, logotype in platinum grey matt

058.100.360.009BLK-01
058.100.360.009CHR-01
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Dachreling in Kohlefaser
Roof rails in carbon fiber



Eigenständiges Styling, wie aus einem Guss: TECHART Magnum.



Distinctive styling, personalized in every detail: TECHART Magnum.



Nicht nur für ein unverwechselbar dynamisches Äußeres: TECHART
Tagfahrlichtsysteme leisten mit ihren neun elegant angeordneten LED
Tagfahrleuchten pro Fahrzeugseite und zusätzlich integrierten
Blinkleuchten in LED-Technik einen wesentlichen Beitrag zur aktiven
Sicherheit. Die fügen sich nahtlos ins Design der Fahrzeugfront ein und ver-
fügen über eine ECE-Zulassung.

Original TECHART Systeme erfüllen alle Vorschriften der ECE
Regelung R87 für Tagfahrleuchten, erkennbar an der E-Kennzeichnung
in der Klarglasabdeckung sowie dem Zusatz “RL” für “Running Light”. Für
optimale Signalwirkung werden TECHART Tagfahrleuchten beim Blinken
sowie abhängig von der Fahrlichtschaltung automatisch gedimmt.

Das multifunktionale Tagfahrlichtsystem ist für den Cayenne GTS und
Cayenne Turbo/Turbo S, sowie in Verbindung mit dem TECHART Magnum
Exterieurpaket für alle Cayenne Modelle erhältlich. Und selbst hier
bestimmt Ihr persönlicher Geschmack: zwei Farbvarianten in schwarz und
chrom stehen zur Wahl.

Much more than just a design highlight: TECHART daytime running
light systems do not only add a powerful styling detail. Its nine elegantly
arranged running light LEDs on each side as well as the additional LED
indicators integrate seamlessly with the exterior design and do contribute
to active safety. To ensure best visibility and signalling effect, TECHART
daytime running lights are self-dimming when the turn signal indicators are
active and while the driving light is turned on.

Genuine TECHART systems are ECE approved and they fully com-
ply to the regulations of the official ECE R87 standard for daytime
running lights. This can be identified by the E-certification number and by
the abbreviation “RL” for “running light” in the clear glass cover.

The multifunctional daytime running light system is available for the
Cayenne GTS and Cayenne Turbo/Turbo S and, in combination with the
TECHART Magnum bodykit, for all other Cayenne models. And even here
your personal taste decides: the housing is available in two color variants,
chrome and black.

LED Tagfahrlichtsystem. LED Daytime running lights.

Zusätzliche Fern- und Nebelscheinwerfer gewährleisten eine optimale
Ausleuchtung von Straße und Fahrbahnrand. Das TECHART Lichtpaket
fügt sich harmonisch in die Fahrzeugfront ein und verleiht bereits im aus-
geschalteten Zustand sichtbar mehr Dynamik.

Welche Technologie dabei zum Einsatz kommt, bestimmen Sie. Neben
zwei Halogenvarianten steht die Doppelscheinwerfereinheit auch in LED-Technik
zur Verfügung. Letztere wahlweise in Farbausführung chrom oder schwarz. 

Auxiliary high-beam headlights and fog lights ensure an optimum illu-
mination of the road in front of you and the edge of the lane. The new
lighting package perfectly fits the front end and applies a visible statement
of sportiness – even when turned off.

You can decide which technology you prefer: two Halogen variants as
well as a twin headlight unit in LED technology are at your choice, the lat-
ter of which is available in two color variants, chrome or black.

Lichtsysteme
Light Systems

TECHART Lichtpaket TECHART lighting package

Doppelscheinwerfereinheit Halogen und Tagfahrlichtsystem in Ausführung chrom
Lighting package halogen and daytime running light system in chrome

Doppelscheinwerfereinheit LED in Farbausführung schwarz, Tagfahrlicht ebenfalls in schwarz
Lighting package LED in black color finish, daytime running lights matched in black



Multifunktionales LED Tagfahrlichtsystem
Systemeinheit mit LED Blinkleuchten sowie
selbstdimmenden LED Tagfahrleuchten
Farbausführung Chrom
Farbausführung schwarz

Multifunctional LED daytime running light
System unit with LED indicators and self-dimming
LED daytime running lamps
color finish in chrome
color finish in black

058.180.180.009CHR
058.180.180.009BLK









Umfeldbeleuchtung
zum Einbau in den TECHART Seitenschweller
6 LEDs pro Seite

Ambient lighting
installation into the TECHART side skirts
6 LEDs on each side

058.180.340.009-01      

TECHART Lichtpaket
bestehend aus:

Doppelscheinwerfereinheit mit Halogen
Fernscheinwerfer sowie Nebelscheinwerfer

"Xenon Effekt" Doppelscheinwerfereinheit mit
Halogen Fernscheinwerfer und Nebelscheinwerfer

Doppelscheinwerfereinheit mit LED
Fernscheinwerfer sowie Nebelscheinwerfer
Farbausführung Chrom
Farbausführung schwarz

TECHART lighting package
consisting of:

twin headlights with halogen high-beam 
headlights as well as fog lights

"Xenon effect" twin headlights with halogen
high-beam headlights as well as fog lights

twin headlights with LED high-beam 
headlights as well as fog lights
color finish in chrome
color finish in black

058.180.185.009

058.180.185.009BLU

058.180.186.009CHR
058.180.186.009BLK

















Echtheitsmerkmal: der dreidimensionale TECHART Schriftzug im Systemgehäuse
Authenticity feature: the three-dimensional TECHART logotype on the housing

TECHART Qualitätsmerkmale: E-Prüfzeichen und ECE R87 Zulassung für Tagfahrleuchten
Signs of TECHART quality: the E-certification and the ECE R87 approval for running lights

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Technologie & Antrieb
Technology & Drive

Atemberaubendes Design und leistungsfähige Technologie sind
untrennbare Bestandteile aller TECHART Programme. Die technischen
Optionen für Ihr Cayenne Modell lassen Ihnen alle Freiheiten zur Individualität
und bieten Ihnen die Sicherheit geprüfter TECHART Markenqualität.

Zum Beispiel die TECHART Leistungskits mit TECHTRONIC. Sie
erhöhen auf Knopfdruck die Gesamtleistung Ihres Porsche Cayenne Modells.
So sportlich wie Sie es sich wünschen. Aber auch so vernünftig wie Sie es von
TECHART erwarten dürfen. Deshalb umfasst das Leistungsplus eine
TECHART Garantie auf Motor und Getriebe.

Und noch vieles mehr wird Ihr Herz höher schlagen lassen. Zu den
TECHART Technologieumfängen für die Cayenne Modelle gehören zum
Beispiel Motor-Optikpakete aus glänzender oder matter Kohlefaser mit
roten Akzentlackierungen. Sportabgasanlagen für hörbare Kraftentfaltung.
Elegante Endrohre aus Edelstahl im typischen TECHART Doppeloval-
Design. Leichtmetallräder in vier unterschiedlichen Designfamilien, herge-
stellt in verschiedenen Fertigungstechnologien. Fahrwerks-Upgrades mit
Sportfedern und Spurverbreiterungen. Das TECHART Luftfederungsmodul
mit automatischer Parkabsenkung. Und natürlich individuell farbig abge-
stimmte Räder und Bremssättel.



Breathtaking design and powerful technology are integral values of all
geniune TECHART programs. The technical personalization options for
your Cayenne model let you enjoy the freedom of individuality and offer you
the comforting security of TECHART tested premium brand quality.

Such as the TECHART engine powerkits with TECHTRONIC. At the
push of your sport button, the output of your engine is boosted to deliver
an impressive amount of power and torque. Just as sporty as you wish.
But also as reasonable as you may expect it from TECHART. Therefore, our
powerkits include a TECHART warranty on engine and transmission.

And there’s much more to make your heart rush. For example, the
TECHART technology program for the Cayenne models offers carbon fiber
engine styling packages, available in glossy or matt finish with red color
accents. Sport exhaust systems for powerful audible feedback. Elegant
stainless steel sport tailpipes in typical TECHART double oval design,
which set a distinctive highlight at your Cayenne’s rear end. Four different
families of light alloy wheels. Each manufactured in its specific technology. Chassis
upgrades such as sport springs and spacer kits for a wider track. The TECHART
air suspension module with its automatic lowering function when your Cayenne is
parked. And if you like, individual color match of your wheels and brake calipers.



TECHART provides impressive power gains for your Porsche
Cayenne model. Just push the standard Sport button at the center con-
sole to activate the system and the TECHART powerkit provides just as
much additional power as required, up to the full boost for maximum acce-
leration.

 significant increase of performance and driving dynamics

 activation by pushing the Sport button at the center console

 quick and easy installation, trouble-free deinstallation at any time

 intelligent electronic power management

 highest material quality and fulfillment of OEM specifications

 does not affect vehicle diagnostics or servicing

 does not affect electronic engine protection features

For the Diesel engines, TECHART offers its powerkits TA 058/D1
and TA 058/SD1. The performance of the Cayenne Diesel increases from
176 kW (240 hp) to 205 kW (280 hp). The generated torque is raised from
550 Nm (405 lb.-ft.) to 620 Nm (457 lb.-ft.). The Cayenne S Diesel is
boosted to 309 kW (420 hp) and generates 950 Nm (701 lb.-ft.).

Cayenne Turbo owners are able to choose among two different
TECHART powerkits. TA 058/T1 enhances the power output of the
4.8 l twin-turbo engine from 368 kW (500 hp) to 412kW (560 hp). The 
generated torque increases from 700 Nm (516 lb.-ft.) to powerful 780 Nm
(575 lb.-ft.). The TA 058/T2 is even fully compatible to Cayenne Turbo
models with Porsche factory powerkit. The powerplant evokes superior
486 kW (660 hp) and a max. torque of 880 Newtonmeters (649 lb.-ft.).

TECHTRONIC Engine Management

The core of the powerkit: the intelligent TECHART Engine Management
System TECHTRONIC. The installation is easy and quick and can be done
by every authorized TECHART sales partner. Without touching the stan-
dard engine management software and without affecting vehicle diagno-
stics or servicing.

TECHART warranty covers engine and gearbox

In addition to the two-year limited warranty all new TECHART products are
backed with, TECHART grants an additional warranty on damages at engine
or gearbox according to the warranty terms for TECHART TECHTRONIC
engine powerkits.

TECHART stattet Ihr Porsche Cayenne Modell mit bemerkenswerten
Leistungsreserven aus. Nach der Aktivierung über die serienmäßige
Sporttaste in der Mittelkonsole stellt das System in jeder Fahrsituation
genau die Zusatzleistung bereit, die Sie abrufen – bis zur vollen
Leistungsreserve für maximalen Vortrieb.

 deutliche Verbesserung von Beschleunigung und Fahrdynamik

 Aktivierung über serienmäßige Sporttaste in der Mittelkonsole

 schneller und problemloser Einbau, Rückrüstung jederzeit möglich

 intelligente Steuerungselektronik

 höchste Materialqualität und Erfüllung von OEM-Spezifikationen

 Fahrzeug bleibt vollständig service- und diagnosefähig

 sämtliche elektronischen Motorschutzfunktionen bleiben erhalten

Für die Diesel Motoren stehen die TECHART Leistungskits TA 058/D1
und TA 058/SD1 zur Verfügung. Sie erhöhen die Gesamtleistung des
Cayenne Diesel von 176 kW (240 PS) auf 205 kW (280 PS), beim Cayenne S
Diesel steigt die Leistung auf insgesamt 309 kW (420 PS). Das maximale
Drehmoment steigt von 550 Nm auf 620 Nm bzw. von 850 Nm auf 950 Nm.

Für den Cayenne Turbo stehen gleich zwei unterschiedliche
Leistungsstufen zur Auswahl. TA 058/T1 erhöht die Gesamtleistung des
4,8 l Turbomotors von 368 kW (500 PS) auf 412 kW (560 PS). Das maxi-
male Drehmoment steigt von 700 Nm auf kraftvolle 780 Nm. TA 058/T2,
das auch für die Cayenne Turbo Modelle mit Porsche Leistungssteigerung
ab Werk erhältlich ist, verleiht dem Aggregat souveräne 486 kW (660 PS)
bei max. 880 Newtonmetern.

TECHTRONIC Motor Management

Herzstück der Leistungssteigerung: das intelligente TECHART Motor
Managementsystem TECHTRONIC. Die Installation erfolgt innerhalb kürze-
ster Zeit durch jeden autorisierten TECHART Vertriebspartner. Ohne Eingriff
in die serienmäßige Steuerungssoftware und ohne Beeinträchtigung der
Service- und Diagnosefähigkeit.

TECHART Garantie auf Motor und Getriebe

Zusätzlich zur zweijährigen Mängelgewährleistung für alle neuen TECHART
Produkte gewährt TECHART eine Garantie auf Mängel an Motor und Getriebe
entsprechend der Garantiebedingungen für TECHART TECHTRONIC
Leistungssteigerungen.

Präzisionsinstrument für höchste Kraftentfaltung und Haltbarkeit: TECHART Turbolader.
Precision instrument for maximum power delivery and durability: TECHART turbo charger.

Leistungssteigerungen
Engine Powerkits
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All dies gehorcht Ihnen aufs Wort. Die Sportwagentechnologie, die in TECHART Leistungssteigerungen steckt, ist meist unsichtbar – aber bei jeder Bewegung Ihres rechten Fußes zur Stelle.
All this is at your command. The sports car technology that makes a genuine TECHART powerkit is usually invisible. But it is on the spot whenever you move your right foot.

Perfekte Integration: der Leistungszuwachs wird über die serienmäßige Sporttaste aktiviert
Perfect Integration: the sport button, which is fitted as standard, activates the power boost

TECHART bis ins Detail: nur eigens entwickelte Komponenten erfüllen höchste Ansprüche
TECHART in detail: only proprietary component development can meet highest demands

TECHART Leistungskit TA 058/T1 mit TECHTRONIC Motormanagement
TECHART Powerkit TA 058/T1 with TECHTRONIC Engine Management
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Höchstgeschwindigkeit | top speed 233 km/h | 144 mph

Leistung | power output 205 kW (280 PS) bei 3.400 bis 4.300 1/min
205 kW (280 hp) at 3,400 rpm to 4,300 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-100 km/h 7,2 s | 7.2 s

max. Drehmoment | max. torque 620 Nm bei 2.200 bis 2.800 1/min
620 Nm/457 lb.-ft. at 2,200 to 2,800 rpm

TECHART Leistungskit TA 058/D1
205 kW (280 PS), 620 Nm
für Cayenne Diesel

Mehrleistung ca. 29 kW (40 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 70 Nm
auf Basis 3,0l Porsche Cayenne Diesel Motor 
mit 176 kW (240 PS), 550 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung
Kabelbaum
inkl. TÜV Gutachten

1 für 3,0l Cayenne Diesel Motor MJ 2011 mit 176 kW (240 PS),
Mehrleistung ca. 29 kW (40 PS), Drehmomentzuwachs ca. 70 Nm
2 für 3,0l Cayenne Diesel Motor MJ 2012 mit 180 kW (245 PS),
Mehrleistung ca. 26 kW (35 PS), Drehmomentzuwachs ca. 70 Nm

TECHART Powerkit TA 058/D1
205 kW (280 PS), 620 Nm
for Cayenne Diesel

Power increase approx. 29 kW (40 hp)
Torque increase approx. 70 Nm
based on 3.0l Porsche Cayenne Diesel engine,
176 kW (240 hp), 550 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC
mounting bracket
wiring harness
incl. TÜV Certificates

1 for 3.0l Cayenne Diesel engine MY 2011, 176 kW (240 hp),
power increase: 29 kW (40 hp), torque increase: 70 Nm (51 lb.-ft.)
2 for 3.0l Cayenne Diesel engine MY 2012, 180 kW (245 hp),
power increase: 26 kW (35 hp), torque increase: 70 Nm (51 lb.-ft.)

058.300.270.009
058.300.280.009





TECHART Leistungskit TA 058/SD1
für Cayenne S Diesel
309 kW (420 PS), 950 Nm

Mehrleistung ca. 28 kW (38 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 100 Nm
auf Basis 4,2l Porsche Cayenne S Diesel Motor 
mit 281 kW (382 PS), 850 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung
Kabelbaum
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 058/SD1
for Cayenne S Diesel
309 kW (420 hp), 950 Nm

Power increase approx. 28 kW (38 hp)
Torque increase approx. 100 Nm
based on 4.2l Porsche Cayenne S Diesel engine,
281 kW (382 hp), 850 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC
mounting bracket
wiring harness
incl. TÜV Certificates

058.300.580.009 
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Technische Daten | Technical Data

Technische Daten | Technical Data

Höchstgeschwindigkeit | top speed 256 km/h | 159 mph

Leistung | power output 309 kW (420 PS) bei 3.800 1/min | 
309 kW (420 hp) at 3,800 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-100 km/h 5,2 s | 5.2 s

max. Drehmoment | max. torque 950 Nm bei 2.600 1/min | 
950 Nm/701 lb.-ft. at 2,600 rpm
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TECHART Leistungskit TA 058/T1
für Cayenne Turbo
412 kW (560 PS), 780 Nm

Mehrleistung ca. 44 kW (60 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 80 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Cayenne Turbo Motor 
mit 368 kW (500 PS), 700 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung
Kabelbaum
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 058/T1
for Cayenne Turbo
412 kW (560 PS), 780 Nm

Power increase approx. 44 kW (60 hp)
Torque increase approx. 80 Nm
based on 4.8l Porsche Cayenne Turbo engine,
368 kW (500 hp), 700 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC
mounting bracket
wiring harness
incl. TÜV Certificates

058.300.580.009 

C
ay

en
ne

Ca
ye

nn
e 

Di
es

el
/S

 D
ie

se
l

C
ay

en
ne

 S

C
ay

en
ne

 S
 H

yb
rid

C
ay

en
ne

 G
TS

Ca
ye

nn
e 

Tu
rb

o/
Tu

rb
o 

S

Technische Daten | Technical Data

Höchstgeschwindigkeit | top speed 287 km/h | 179 mph

Leistung | power output 412 kW (560 PS) bei 6.000 1/min | 
412 kW (560 hp) at 6,000 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-100 km/h 4,4 s | 4.4 s

max. Drehmoment | max. torque 780 Nm bei 3.000 bis 4.300 1/min | 
780 Nm/575 lb.-ft. at 3,000 to 4,300 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-200 km/h 15,8 s | 15.8 s

Beschleunigung | acceleration 0-160 km/h 9,8 s | 9.8 s

50  |  Technologie & Antrieb

TA 058/T1 Powerkit



C
ay

en
ne

Ca
ye

nn
e 

Di
es

el
/S

 D
ie

se
l

C
ay

en
ne

 S

C
ay

en
ne

 S
 H

yb
rid

C
ay

en
ne

 G
TS

Ca
ye

nn
e 

Tu
rb

o/
Tu

rb
o 

S

TECHART Leistungskit TA 058/T2
für Cayenne Turbo
486 kW (660 PS), 880 Nm

Mehrleistung ca. 118 kW (160 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 180 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Cayenne Turbo Motor 
mit 368 kW (500 PS), 700 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung, Kabelbaum, Sportluftfilter,
Abgaskrümmer, Turbolader, Öl- und
Wasserleitungskit, Kohlefaserabdeckung.
Inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 058/T2
for Cayenne Turbo
486 kW (660 PS), 880 Nm

Power increase approx. 118 kW (160 hp)
Torque increase approx. 180 Nm
based on 4.8l Porsche Cayenne Turbo engine,
368 kW (500 hp), 700 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC, mounting bracket,
wiring harness, sport air filter, manifold unit,
turbo chargers, oil and water hose kit,
carbon fiber cover.
Incl. TÜV Certificate

058.300.650.009 

TECHART Leistungskit TA 058/T2.1
für Cayenne Turbo mit
Porsche Exclusive Leistungssteigerung
486 kW (660 PS), 880 Nm

Mehrleistung ca. 89 kW (120 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 130 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Cayenne Turbo Motor 
mit Porsche Leistungssteigerung ab Werk
auf 397 kW (540 PS), 750 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung, Kabelbaum, Sportluftfilter,
Abgaskrümmer, Turbolader, Öl- und
Wasserleitungskit, Kohlefaserabdeckung.
Inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 058/T2.1
for Cayenne Turbo with
Porsche Exclusive Powerkit
486 kW (660 PS), 880 Nm f 

Power increase approx. 89 kW (120 hp)
Torque increase approx. 130 Nm
based on 4.8l Porsche Cayenne Turbo engine
with Porsche factory powerkit enhancement
to 397 kW (540 hp), 750 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC, mounting bracket,
wiring harness, sport air filter, manifold unit,
turbo chargers, oil and water hose kit,
carbon fiber cover.
Incl. TÜV Certificate

058.300.660.009 

Technische Daten | Technical Data

Technische Daten | Technical Data

Höchstgeschwindigkeit | top speed 305 km/h | 190 mph

Leistung | power output 486 kW (660 PS) bei 5.600 1/min | 
486 kW (660 hp) at 5,600 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-100 km/h 4,2 s | 4.2 s

max. Drehmoment | max. torque 880 Nm bei 4.100 bis 4.500 1/min | 
880 Nm/649 lb.-ft. at 4,100 to 4,500 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-200 km/h 15,1 s | 15.1 s

Beschleunigung | acceleration 0-160 km/h 9,6 s | 9.6 s

Höchstgeschwindigkeit | top speed 305 km/h | 190 mph

Leistung | power output 486 kW (660 PS) bei 5.600 1/min | 
486 kW (660 hp) at 5,600 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-100 km/h 4,2 s | 4.2 s

max. Drehmoment | max. torque 880 Nm bei 4.100 bis 4.500 1/min | 
880 Nm/649 lb.-ft. at 4,100 to 4,500 rpm

Beschleunigung | acceleration 0-200 km/h 15,1 s | 15.1 s

Beschleunigung | acceleration 0-160 km/h 9,6 s | 9.6 s
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TECHART Motoroptikpaket
bestehend aus: 

Motorabdeckung in 
Kohlefaser mit TECHART Plakette 
sowie Akzentlackierungen in flashrot

in Kohlefaser matt

1 für 3,0l Cayenne Diesel Motor bis MJ 2011
2 für 4,2l Cayenne S Diesel Motor ab MJ 2012

TECHART engine styling package
consisting of:

carbon fiber engine cover 
with TECHART badge as well as 
accentuating highlights in flash red

carbon fiber, matt

1 for 3.0l Cayenne Diesel engine up to MY 2011
2 for 4.2l Cayenne S Diesel engine from MY 2012

055.300.870.009
058.300.870.009





TECHART Motoroptikpaket
bestehend aus: 

Designblende in roter Strukturoberfläche,
mit TECHART Plakette

1 für 3,0l Cayenne Diesel Motor ab MJ 2012

TECHART engine styling package
consisting of:

Design cover in red structured finish,
with TECHART badge

1 for 3.0l Cayenne Diesel engine from MY 2012

058.300.805.009
058.300.875.009
058.300.845.009







Porsche Cayenne Turbo mit TECHART Aerokit I und Leistungskit TA 058/T2
Porsche Cayenne Turbo with TECHART Aerokit I and Powerkit TA 058/T2

TECHART Motoroptikpaket
bestehend aus:

Zylinderkopfabdeckung links und rechts,
Motorabdeckung vorn in Kohlefaser
sowie Akzentlackierungen in flashrot

in Kohlefaser matt
in Kohlefaser glänzend

TECHART engine styling package
consisting of:

carbon fiber cylinder-head covers on left and
right, engine cover as well as accentuating hig-
hlights in flash red

carbon fiber, matt
carbon fiber, glossy

058.300.800.009
058.300.800.009G













Das TECHART Motoroptikpaket für den Cayenne Turbo in Kohlefaser
The TECHART engine styling kit for the Cayenne Turbo in carbon fiber

Das TECHART Motoroptikpaket für den Cayenne Diesel in Kohlefaser matt
The TECHART engine styling kit for the Cayenne Diesel in carbon fiber, matt finish
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TECHART Abgasanlage “Sport”
mit Endschalldämpfer in poliertem Edelstahl

1 Zulässig im Geltungsbereich der deutschen StVZO,
mit EG-Typgenehmigung. Nur in Verbindung mit TECHART
Sportendrohren Art. Nr. 058.310.848.009.
2 Zulässig im Geltungsbereich der deutschen StVZO,
mit EG-Typgenehmigung. Nur in Verbindung mit TECHART
Sportendrohren Art. Nr. 058.310.850.009 oder Turbo Serien-
Endrohren.
3 Zulässig im Geltungsbereich der deutschen StVZO,
mit EG-Typgenehmigung. Nur in Verbindung mit TECHART
Sportendrohren Art. Nr. 058.310.848.009 oder Turbo Serien-
Endrohren.

TECHART exhaust system “Sport”
with mufflers in polished stainless steel

1 Permitted in accordance with the German StVZO,
with EC-type approval. Only in combination with TECHART 
sport tailpipes Art. No. 058.310.848.009.
2 Permitted in accordance with the German StVZO,
with EC-type approval. Only in combination with TECHART
sport tailpipes, Art. No. 058.310.850.009 or OE Turbo
tailpipes.
3 Permitted in accordance with the German StVZO,
with EC-type approval. Only in combination with TECHART 
sport tailpipes Art. No. 058.310.848.009 or OE Turbo 
tailpipes.

058.310.601.009
058.310.801.009
058.310.881.009







TECHART Sportendrohre
in Farbausführung Chrom
zweiflutig oval, in Edelstahl
mit geprägtem TECHART Schriftzug

1 passend für Serien Abgasanlage
2 passend für Serien Sportabgasanlage
3 passend für TECHART Abgasanlage “Sport”

TECHART sport tailpipes
in chrome finish
dual oval tube, in stainless steel
with embossed TECHART logotype

1 suitable for OE exhaust system
2 suitable for OE sport exhaust system
3 suitable for TECHART exhaust system “Sport“

058.310.846.009
058.310.844.009
058.310.848.009
058.310.850.009























TECHART Sportendrohre
in Farbausführung schwarz
zweiflutig oval, in Edelstahl
mit geprägtem TECHART Schriftzug

1 passend für Serien Abgasanlage
2 passend für Serien Sportabgasanlage
3 passend für TECHART Abgasanlage “Sport”

TECHART sport tailpipes
in black finish
dual oval tube, in stainless steel
with embossed TECHART logotype

1 suitable for OE exhaust system
2 suitable for OE sport exhaust system
3 suitable for TECHART exhaust system “Sport“

058.310.847.009
058.310.845.009
058.310.849.009
058.310.851.009























Die TECHART Abgasanlage “Sport” für den Cayenne Turbo
The TECHART exhaust system “Sport” for the Cayenne Turbo

TECHART Sportendrohre, zweiflutig oval
TECHART dual oval tube sport tailpipes

TECHART Sportluftfilter TECHART sport air filter 048.300.800.209   
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Sport-Abgasanlagen
Sport Exhaust Systems
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Fahrvergnügen. Sichtbar, spürbar und hörbar. TECHART Magnum mit Leistungssteigerung und Sportabgasanlage mit Endrohren.



Driving pleasure. Visible, sensible and audible. TECHART Magnum with powerkit, sport exhaust system and sport tailpipes.



TECHART Leichtmetallräder
TECHART light alloy wheels

Original TECHART Räder stehen für eigenständiges Design, das per-
fekt zu den Porsche Cayenne Modellen passt. Von TECHART entwickelt und
exklusiv nach den strengen TECHART Qualitätsstandards produziert. Aus
Prinzip. Allen gemeinsam: neben den attraktiven Standard-Farbvarianten ist
auch die individuelle farbliche Abstimmung auf Ihr Fahrzeug möglich.

Zum Beispiel das klassische TECHART Formula Leichtmetallrad. Für
Ihren Porsche Cayenne ist es in den Dimensionen 20-Zoll bis 23-Zoll erhält-
lich. Die elegante und fließende Form der Speichen bietet ausreichend Raum
für große Öffnungen. Für effiziente Wärmeabfuhr und einen unverbauten Blick
auf die Bremsanlage Ihres Cayenne Modells.

TECHART Formula II, die sportliche Evolution des Klassikers vereint
das geringe Gewicht eines Monoblockrads mit der sportlichen Note 
zweiteiligen Designs. Alle TECHART Formula II Räder sind mit einem
Felgenhorn aus poliertem Edelstahl ausgestattet. Für den Cayenne erhältlich
in 22- und 23-Zoll.

Bekenntnis zur Sportlichkeit: das TECHART Formula III Schmiederad in
21- und 22- Zoll sowie das TECHART Formula IV Rad in 22-Zoll. Beide ver-
fügen über fünf dynamisch gestaltete Doppelspeichen und werden in
gewichtsreduzierenden Verfahren hergestellt. Ihr geringes Eigengewicht ist ein
unmittelbarer Beitrag zur Fahrdynamik durch Reduktion ungefederter Massen.



Genuine TECHART wheels are distinctive design, perfectly hallmarking
your individual Porsche Cayenne model. Exclusive TECHART engineered
designs, manufactured at the highest TECHART quality standards. And no
matter which wheel design you may choose, all TECHART wheels are also
available in individually matched custom colors.

Such as the classic five-spoke TECHART Formula wheel, available
for your Porsche Cayenne from 20-inch up to 23-inch size. Its elegant
shape incorporates large spaces between the spokes.
This does not only provide a clear view of your Cayenne’s braking system
but enables the efficient heat dissipation at the same time.

TECHART Formula II, the sportive evolution of a classic, combines
the lighter weight of a monoblock wheel and the racing character of a 
multipart styling. All TECHART Formula II wheels come with a polished
stainless steel outer rim and are available for the Cayenne in 22-inch and
23-inch size.

A clear statement of sportiness: the TECHART Formula III forged wheel
for your Cayenne in 21- and 22-inch, as well as the TECHART Formula IV
wheel in 22-inch. Both wheels come with five dynamically shaped twin-
spokes. Their low weight and the significantly reduced unsprung masses
directly result in an enhanced driving performance.



Elegant und sportlich für Ihren Porsche Cayenne: das TECHART Aerodynamik Kit I



Elegant and sportive for your Porsche Cayenne: the  TECHART Aerodynamic kit I
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22-Zoll TECHART Formula Leichtmetallrad in schwarz glänzend
22-inch TECHART Formula light alloy wheel in gloss black

20-Zoll TECHART Formula
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad
10J x 20 ET 55 Shiny Silber
10J x 20 ET 55 GTS (schwarz glänzend)
Individualfarbe

20-inch TECHART Formula
5-spoke monoblock light alloy wheel
10J x 20 OT 55 Shiny Silver
10J x 20 OT 55 GTS (gloss black)
custom color

048.210.102.055
048.210.102.055GTS
064.218.210.998





































22-Zoll TECHART Formula
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad
10J x 22 ET 55 Shiny Silber
10J x 22 ET 55 GTS (schwarz glänzend)
Individualfarbe

22-inch TECHART Formula
5-spoke monoblock light alloy wheel
10J x 22 OT 55 Shiny Silver
10J x 22 OT 55 GTS (gloss black)
custom color

048.210.102.255
048.210.102.255GTS
064.218.210.998





































21-Zoll TECHART Formula
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad
10J x 21 ET 57 Shiny Silber
10J x 21 ET 57 GTS (schwarz glänzend)
Individualfarbe

21-inch TECHART Formula
5-spoke monoblock light alloy wheel
10J x 21 OT 57 Shiny Silver
10J x 21 OT 57 GTS (gloss black)
custom color

055.210.101.057
055.210.101.057GTS
064.218.210.998





































23-Zoll TECHART Formula
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad
11J x 23 ET 55 Shiny Silber
11J x 23 ET 55 GTS (schwarz glänzend)
Individualfarbe

1 nur in Verbindung mit Radhausverbreiterungen
sowie 3 mm Distanzscheibensatz an der Voderachse

23-inch TECHART Formula
5-spoke monoblock light alloy wheel
11J x 23 OT 55 Shiny Silver
11J x 23 OT 55 GTS (gloss black)
custom color

1 only in combination with wheel arch extensions
and 3 mm spacer kit at front

055.210.113.055
055.210.113.055GTS
064.218.210.998





































22-Zoll TECHART Formula Leichtmetallrad in Shiny Silber
22-inch TECHART Formula light alloy wheel in Shiny Silver

22-Zoll TECHART Formula Leichtmetallrad in schwarz glänzend
22-inch TECHART Formula light alloy wheel in gloss black
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22-Zoll TECHART Formula II Leichtmetallrad in GTS
22-inch TECHART Formula II light alloy wheel in GTS

22-Zoll TECHART Formula II
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad
sportliches mehrteiliges Design
10,5J x 22 ET 61 Shiny Silber
11,5J x 22 ET 59 Shiny Silber (nur HA)
10,5J x 22 ET 61 GTS
11,5J x 22 ET 59 GTS (nur HA)
Individualfarbe

1 nur in Verbindung mit TECHART Magnum Aerokit

22-inch TECHART Formula II
5-spoke monoblock light alloy wheel
sporty multipart design
10,5J x 22 OT 61 Shiny Silber
11,5J x 22 OT 59 Shiny Silber (RA only)
10,5J x 22 OT 61 GTS
11,5J x 22 OT 59 GTS (RA only)
custom color

1 only in combination with TECHART Magnum Aerokit

070.212.105.256
070.212.115.259
070.212.105.261GTS
070.212.115.259GTS
097.218.210.998





























































23-Zoll TECHART Formula II
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad
sportliches mehrteiliges Design
11J x 23 ET 55 Shiny Silber
11J x 23 ET 55 GTS
Individualfarbe

2 nur in Verbindung mit Radhausverbreiterungen
sowie 3 mm Distanzscheibensatz an der Voderachse

23-inch TECHART Formula II
5-spoke monoblock light alloy wheel
sporty multipart design
11J x 23 OT 55 Shiny Silber
11J x 23 OT 55 GTS
custom color

2 only in combination with wheel arch extensions
as well as 3 mm spacer kit at front

055.212.113.055
055.212.113.055GTS
097.218.210.998
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22-Zoll TECHART Formula II Leichtmetallrad in GTS
22-inch TECHART Formula II light alloy wheel in GTS

22-Zoll TECHART Formula II Leichtmetallrad in GTS
22-inch TECHART Formula II light alloy wheel in GTS
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TECHART Formula II



21-Zoll TECHART Formula III
5-Speichen Monoblock Leichtmetall-
Schmiederad
10J x 21 ET 57 Sterling Silber
Individualfarbe, einfarbig
Individualfarbe, zweifarbig
Pulverbeschichtet schwarz 
Pulverb. schwarz, Felgenrand in Individualfarbe

21-inch TECHART Formula III
5-spoke forged light alloy wheel

10J x 21 OT 57 Sterling Silver
custom color, uni-color
custom color, bi-color
Powder-coated black
Powder-coated black, outer rim in custom color

055.215.101.057
097.218.215.998
097.218.216.998
097.218.218.998
097.218.217.998





























































22-Zoll TECHART Formula III
5-Speichen Monoblock Leichtmetall-
Schmiederad
10,5J x 22 ET 61 Sterling Silber
Individualfarbe, einfarbig
Individualfarbe, zweifarbig
Pulverbeschichtet schwarz 
Pulverb. schwarz, Felgenrand in Individualfarbe

1 nur in Verbindung mit TECHART Magnum Aerokit

22-inch TECHART Formula III
5-spoke forged light alloy wheel

10,5J x 22 OT 61 Sterling Silver
custom color, uni-color
custom color, bi-color
Powder-coated black
Powder-coated black, outer rim in custom color

1 only in combination with TECHART Magnum Aerokit

055.215.105.261-02
097.218.215.998
097.218.216.998
097.218.218.998
097.218.217.998
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Porsche Cayenne ausgestattet mit TECHART Aerodynamik Kit I sowie 22-Zoll TECHART Formula III Leichtmetall-Schmiederädern in Sterling Silber
Porsche Cayenne equipped with TECHART Aerokit I as well as 22-inch TECHART Formula III forged alloy wheels in Sterling Silver

Formula III Leichtmetall-Schmiederädern in Sterling Silber
Formula III forged alloy wheels in Sterling Silver

Formula III Leichtmetall-Schmiederädern in Sterling Silber
Formula III forged alloy wheels in Sterling Silver
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TECHART Formula III



22-Zoll TECHART Formula IV Leichtmetallrad in Bi-Color
22-inch TECHART Formula IV light alloy wheel in Bi-Color

22-Zoll TECHART Formula IV Leichtmetallrad in Bi-Color
22-inch TECHART Formula IV light alloy wheel in Bi-Color

22-Zoll TECHART Formula IV
5-Doppelspeichen Leichtmetallrad

10,5J x 22 ET 50 Bi-Color
Individualfarbe, Stirnfläche glanzpoliert

21-inch TECHART Formula IV
5-twin spokes light alloy wheel

10.5J x 22 OT 50 Bi-Color
custom color, polished front surface

058.214.105.250BIC
000.218.105.22S
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22-Zoll TECHART Formula IV Leichtmetallrad in Bi-Color
22-inch TECHART Formula IV light alloy wheel in Bi-Color
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TECHART Formula IV



Distanzscheibensatz
zur Spurverbreiterung an Vorder-/Hinterachse
2 x 3 mm
2 x 5 mm
2 x 7 mm
2 x 10 mm
inkl. Radmuttern und TÜV Gutachten

Spacer kit
for wider track at front/rear
2 x 3 mm
2 x 5 mm
2 x 7 mm
2 x 10 mm
incl. wheel nuts and TÜV certificate

055.280.003.009
058.280.005.009
058.280.007.009
055.280.010.009



0

0

0



0

0

0



0

0

0



0

0

0



0

0

0

Performance Kit I
Spurverbreiterung um 15 mm an der Vorder-
sowie um 18 mm an der Hinterachse,
passend für TECHART- und Serienfelgen,
inkl. Radmuttern, Diebstahlsicherung
und TÜV Gutachten

Performance kit I
widens track at front (+15 mm) and
rear axle (+18 mm),
fits TECHART and standard OE wheels,
incl. wheel nuts, anti-theft locking system
and TÜV certificate

096.280.100.009 0     

TECHART Sportfedernsatz
für Serienstoßdämpfer, Absenkung des
Fahrzeugniveaus um bis zu 30 mm

1 nicht für Fahrzeuge mit Porsche Luftfederung,
2 nicht für Cayenne S Diesel

TECHART sport spring kit
fits OE dampers, allows ride height lowering
by up to 30 mm

1 not available for vehicles with Porsche air suspension,
2 not available for Cayenne S Diesel

058.200.100.009 1 1

2

1

TECHART Luftfederungsmodul “Sport”
elektronische Systemeinheit für Luftfederung

3 nur für Fahrzeuge mit Porsche Luftfederung

TECHART air suspension module “Sport”
electronic management unit for air suspension
chassis

3 only for vehicles with Porsche air suspension

058.200.280.009 3 3 3 3

Bremssattel in Individualfarbe
Brake caliper in custom color
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Für sichtbar mehr Fahrdynamik: TECHART Spurverbreiterungen
For visibly improved driving dynamics: TECHART wheel spacers

Fahrwerk & Räder-Zubehör
Chassis & Wheels Accessories
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TECHART Spurverbreiterung mit Diebstahlsicherung
TECHART track widening kit with anti-theft locking system

TECHART Distanzscheiben
TECHART wheel spacers

Performance Paket Magnum für TECHART
Formula Räder in 20-Zoll bis 22-Zoll
Spurverbreiterung um 31 mm an der Vorder-
sowie um 48 mm an der Hinterachse,
inkl. Radmuttern, Radschlossmuttern,
Schlossadapter und TÜV Gutachten

1 nur in Verbindung mit TECHART Magnum Aerokit
sowie 20-Zoll bis 22-Zoll TECHART Formula Felgen

Performance kit Magnum for TECHART
Formula wheels in 20-inch up to 22-inch
widens track at front (+31 mm) and
rear axle (+48 mm),
incl. wheel nuts, wheellocks, wheellocks adap-
ter and TÜV certificate

1 only in combination with TECHART Magnum aerokit
and 20-inch up to 22-inch TECHART Formula wheels

058.280.100.009 1 1 1 1 1 1

Performance Paket Magnum für TECHART
Formula II und Formula III Räder in 22-Zoll
Spurverbreiterung um 31 mm an der Vorder-
sowie um 35 mm an der Hinterachse,
inkl. Radmuttern, Radschlossmuttern,
Schlossadapter und TÜV Gutachten

2 nur in Verbindung mit TECHART Magnum Aerokit
sowie 22-Zoll TECHART Formula II oder Formula III Felgen

Performance kit Magnum for TECHART
Formula II and Formula III wheels in 22-inch
widens track at front (+31 mm) and
rear axle (+35 mm),
incl. wheel nuts, wheellocks, wheellocks adap-
ter and TÜV certificate

2 only in combination with TECHART Magnum aerokit
and 22-inch TECHART Formula II or Formula III wheels

058.280.110.009 2 2 2 2 2 2

Bremssättel in Individualfarbe Custom painted calipers 000.358.200.998 0 0 0 0 0 0

Performance Paket Magnum
für TECHART Formula III Räder in 22-Zoll
Spurverbreiterung um 18 mm an der Vorder-
sowie um 38 mm an der Hinterachse,
inkl. Radmuttern, Radschlossmuttern,
Schlossadapter und TÜV Gutachten

3 nur in Verbindung mit TECHART Magnum Aerokit
sowie 22-Zoll TECHART Formula III Felgen

Performance kit Magnum
for TECHART Formula III wheels in 22-inch
widens track at front (+18 mm) and
rear axle (+38 mm),
incl. wheel nuts, wheellocks, wheellocks adap-
ter and TÜV certificate

3 only in combination with TECHART Magnum aerokit
and 22-inch TECHART Formula III wheels

058.280.120.009 3 3 3 3 3 3

Performance Paket Magnum
für TECHART Formula II Räder in 22-Zoll
Spurverbreiterung um 26 mm an der Vorder-
sowie um 38 mm an der Hinterachse,
inkl. Radmuttern, Radschlossmuttern,
Schlossadapter und TÜV Gutachten

4 nur in Verbindung mit TECHART Magnum Aerokit
sowie 23-Zoll TECHART Formula oder Formula II Felgen

Performance kit Magnum
for TECHART Formula II wheels in 22-inch
widens track at front (+26 mm) and
rear axle (+38 mm),
incl. wheel nuts, wheellocks, wheellocks adap-
ter and TÜV certificate

4 only in combination with TECHART Magnum aerokit
and 23-inch TECHART Formula or Formula II wheels

058.280.120.009 4 4 4 4 4 4

Performance Paket Magnum
für Porsche Räder in 19- und 20-Zoll
Spurverbreiterung um 43 mm an der Vorder-
sowie um 57 mm an der Hinterachse,
inkl. Radmuttern, Radschlossmuttern,
Schlossadapter und TÜV Gutachten

5 nur in Verbindung mit Porsche 19-Zoll Cayenne Turbo Rad /
Cayenne Design II Rad (VA&HA 8,5x19 ET 59) oder Porsche 20-
Zoll RS Spyder Design Rad / Porsche Cayenne SportDesign II
Rad (VA&HA 9x20 ET 57)

Performance kit Magnum
for Porsche wheels in 19- and 20-inch
widens track at front (+26 mm) and
rear axle (+38 mm),
incl. wheel nuts, wheellocks, wheellocks adap-
ter and TÜV certificate

5 only in combination with Porsche 19-inch Cayenne Turbo
Wheel / Cayenne Design II Wheel (FA&RA 8.5x19 ET 59) or
Porsche 20-inch RS Spyder Design Wheel / Porsche Cayenne
SportDesign II Wheel (FA&RA 9x20 ET 57)

058.280.120.009 5 5 5 5 5 5
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Individualität im Detail: TECHART Ventilkappen
Individuality in detail: TECHART valve caps

Originalitätsmerkmal der TECHART Formula III Räder: der dreidimensionale Schriftzug
Authenticity feature of TECHART Formula III wheels: the three-dimensional logotype

Reifendruckelektronik Kit
für europäische Länder (433 MHz)
bestehend aus
- 4 x Sensorelektronik
- 4 x Ventilausführung RDK

1 nur für Fahrzeuge mit Reifendruckkontrollsystem (RDK)

Tire pressure ECU kit
for European countries (433 MHz)
consisting of
- 4 x electronic sensor unit
- 4 x TPM valve

1 only for vehicles with tire pressure monitoring system (TPM)

058.210.100.009      

Reifendruckelektronik Kit
für nichteuropäische Länder (315 MHz)
bestehend aus
- 4 x Sensorelektronik
- 4 x Ventilausführung RDK

1 nur für Fahrzeuge mit Reifendruckkontrollsystem (RDK)

Tire pressure ECU kit
for non-European countries (315 MHz)
consisting of
- 4 x electronic sensor unit
- 4 x TPM valve

1 only for vehicles with tire pressure monitoring system (TPM)

058.210.101.009      

TECHART Ventilkappen
4 Stück

TECHART valve caps
4 pcs.

064.210.291.009      
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Porsche Cayenne ausgestattet mit TECHART Magnum Aerodynamik Kit sowie 22-Zoll TECHART Formula III Leichtmetall-Schmiederädern in Wunschfarbe
Porsche Cayenne equipped with TECHART Magnum Aerokit as well as 22-inch TECHART Formula III forged alloy wheels in custom color
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Interieur & Komfort
Interior & Comfort

Nichts ist so kostbar wie Ihre Unabhängigkeit. Weshalb sollten Sie
also nicht auch bei Ihrem Porsche Cayenne Modell selbst bestimmen, wie
Sie sich einrichten?

Außergewöhnliche Qualität und Sorgfalt zeichnen seit jeher echte
TECHART Interieurs aus. Porsche Besitzer in aller Welt schätzen die präzi-
se handwerkliche Verarbeitung wertvoller Werkstoffe durch die TECHART
Sattlerei. Das gilt ebenso für die Auswahl der Materialien, die Abstimmung
der Farben und das Gespür für Ästhetik. Jeder dieser Schritte richtet sich
ganz nach Ihrer individuellen Vorstellung.

Ob Sie sich für feine Akzente entscheiden oder für die Fertigung
eines bis ins Detail einzigartigen Interieurs, bis hin zur exquisiten
TECHART Interieurlinie de Sede of Switzerland in wunderbar geschmeidi-
gem Naturleder – TECHART setzt der Verwirklichung Ihrer Vorstellung von
Individualität keine Grenzen.

Auf Wunsch beraten Sie die erfahrenen TECHART Sattlermeister 
persönlich in der hauseigenen Manufaktur. Sie werden diese Sorgfalt
sofort spüren. Sie dient dem einen Ziel, das Fahrzeuginterieur Ihres
Porsche Modells nach Ihrem ganz persönlichen Geschmack zu kreieren.



There is nothing as precious as your independence. Why should you let
someone else decide how to furnish your personal interior of your Porsche
Cayenne?

TECHART handcrafted interiors are world-renowned for their 
extraordinary level of quality and accuracy. This applies to the careful 
choice of select materials, the tasteful orchestration of colors as well as our
sense of design and the unmatched precision and craftsmanship of the
TECHART leatherhshop. You will be able to feel this diligence and effort
immediately. As it is our very aim to turn your individual vision into reality.

You might prefer to set some selective highlights. Or you might ent-
rust us to create your unique interior according to your very personal
perception and taste. Such as the exquisite TECHART interior line de Sede
of Switzerland, created of unsurpassed supple, natural leather. If you like,
incorporating colors, materials or symbols that play an important role in
your life.

The master craftsmen of the TECHART in-house saddlery are at
your service, willing to share their years of experience to give personal
advise. TECHART sets no limits to what is possible.



1.12 Lenksäulenverkleidung in Leder Steering column in leather 058.407.112.997      

1.05 Rahmen Kombiinstrument oben
in Leder
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Instrument panel front, upper part
in leather
in custom color
in piano lacquer

058.407.105.997
058.408.105.998
058.408.105.998P





































1.06 Instrumententrägerhaube in Leder Instrument panel hood in leather 058.407.106.997      

1.07 Ringe Kombiinstrument in Wunschfarbe Instrument rings in custom color 058.408.107.998      

1.08 Blende Hochtöner in Wunschfarbe Tweeter panel in custom color 058.408.108.998      

1.04 Rahmen Kombiinstrument unten
in Leder
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Instrument panel front, lower part
in leather
in custom color
in piano lacquer

058.407.104.997
058.408.104.998
058.408.104.998P





































1.03 Mittel- und Seitendüsen
in Leder
in Wunschfarbe

Center and side nozzle
in leather
in custom color

058.407.103.997
058.408.103.998

























1.02 Armaturenbrett Oberteil in Leder Dashboard upper part in leather 058.407.102.997      

1.01 Defrosterblende
in Leder
in Wunschfarbe

Defroster panel
in leather
in custom color

058.407.101.997
058.408.101.998

























1.60 Abdeckblende Luftdüse
in Leder
in Wunschfarbe

Air vent panel
in leather
in custom color

058.407.160.997
058.408.160.998

























2.10 2.01 2.02 2.04 1.60

1.602.061.021.061.05

1.611.07

1.04

1.12
2.09

2.08

2.07

1.61
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Armaturentafel & Mittelkonsole | Dashboard & center console
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2.02 Mittelkonsole vorn
in Leder
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Center console front
in leather
in custom color
in piano lacquer

058.407.202.997
058.408.202.998
058.408.202.998P





































2.04 Mittelarmlehne in Leder Center armrest in leather 058.407.204.997      

2.01 Haltegriffe in Leder Grab handles in leather 058.409.201.999      

1.61 Luftdüsenversteller in Wunschfarbe Nozzle adjuster in custom color 058.408.161.998      

2.05 Getränkehalter Mittelkonsole
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Cup holder front center console
in custom color
in piano lacquer

058.408.205.998
058.408.205.998P

























2.06 Wählhebel für Fahrzeuge mit Tiptronic S
Wählhebel in Leder
Wählhebelspange in Wunschfarbe
Wählhebelspange in Klavierlack

Gear selector for vehicles with Tiptronic S
gear selector lever in leather
lever inlay in custom color
lever inlay in piano lacquer

058.407.206.997
058.408.206.998
058.408.206.998P





































2.07 Öffner Handschuhfach
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Opener glove compartment
in custom color
in piano lacquer

058.408.207.998
058.408.207.998P

























2.08 Öffner Armauflage
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Opener armrest
in custom color
in piano lacquer

058.408.208.998
058.408.208.998P

























2.09 Schalthebelkulisse in Wunschfarbe Gear selector cover in custom color 058.408.209.998      

2.10 Grundelement Bedienfeld Mittelkonsole
in Leder
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Base element operation panel center console
in leather
in custom color
in piano lacquer

058.407.210.997
058.408.210.998
058.408.210.998P





































1.07

2.05 2.10

1.60 1.03 1.01 1.08

1.03

1.60

2.06

2.09

1.60
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3.03 Dachhimmeleinheit in Alcantara
mit Ziernaht, inklusive Säulenverkleidungen
sowie Dachverkleidung hinten in Leder

1 für Fahrzeuge mit Schiebe-/Hubdach
2 für Fahrzeuge mit Panorama Dachsystem

Rooflining in Alcantara
with decorative stitching, includes pillar trims
and rear rooflining trim in leather

1 for vehicles with slide/tilt sunroof
2 for vehicles with panoramic roof system

058.407.300.997
058.407.303.997
058.407.304.997





































3.05 Haltegriffe Dachhimmel in Leder
1 für Fahrzeuge mit heller Innenausstattung

Roof grab handles in leather
1 for vehicles with light-colored interior

058.407.305.997
058.407.305.997SW

























3.06 Blende Innenraumleuchten in Leder Panel interior lighting in leather 058.407.306.997      

3.07 Blende Dachkonsole
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Panel ceiling console
in custom color
in piano lacquer

058.408.307.998
058.408.307.998P

























Blende Panoramadachrollo
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Panel panoramic roof blind
in custom color
in piano lacquer

058.408.308.998
058.408.308.998P

























3.09 Leiste Schiebedach in Wunschfarbe Moonroof trim in custom color 058.408.309.998      

3.15 Sonnenblenden in Leder
1 für Fahrzeuge mit heller Innenausstattung

Sun visors in leather
1 für Fahrzeuge mit heller Innenausstattung

058.407.315.997
058.407.315.997SW

























Interieur Optikpaket Dachhimmel
bestehend aus:

Blende fondorientiertes Innenraum-Licht-Paket,
Rahmen Dachkonsole und Gepäcknetzhaken

in Wunschfarbe

Interior Roof Styling Package
consisting of:

Panel interior lighting package for rear compart-
ment, roof console frame and luggage net hook

in custom color

058.408.330.998      

Himmel & Säulen | Roof & pillars

3.05

3.07

3.15
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Säulenverkleidung A-Säule in Leder A pillar trim in leather 058.407.501.997A      

Säulenverkleidung C-Säule in Leder C pillar trim in leather 058.407.501.997C      

Säulenverkleidung B-Säule in Leder B pillar trim in leather 058.407.501.997B      

Säulenverkleidung D-Säule in Leder D pillar trim in leather 058.407.501.997D      

Säulenverkleidungen A, B, C und D Säule
in Leder

A, B, C and D pillar trims in leather 058.407.501.997      

Interieur Optikpaket A, B und C Säule
bestehend aus:

Airbag Logos A-Säule, Luftdüsen B-Säule mit
Lamellen und Gutdurchführungen C-Säule

in Wunschfarbe

Interior Styling Package A, B and C pillar 
consisting of:

Airbag logo A pillar, air nozzles B pillar with
louvers and belt lead-through C pillar

in custom color

058.408.501.998      

Luftdüsen B-Säule ohne Lamellen in
Wunschfarbe

Air nozzles B pillar without louvers
in custom color

058.408.502.998      

3.06

3.053.03
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Vordere Türen | Front doors

Fondtüren | Rear doors

5.10

5.61

5.30

5.05

5.09

5.03

5.58

5.04

5.06

5.55

5.56

5.57

5.11

5.30

5.61

5.60

5.03

5.08

5.59

5.04

5.07

5.57

5.55

5.56

5.09

5.05
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5.06 Armauflagen Grundelement vorn 
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Armrest front base element
in custom color
in piano lacquer

058.408.506.998
058.408.506.998P

























5.07 Armauflagen Grundelement hinten
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Armrest rear base element
in custom color
in piano lacquer

058.408.507.998
058.408.507.998P

























5.08 Aschenbecherblenden in Türen hinten in
Leder

Ashtray panels at rear doors in leather 058.407.508.997      

5.55 Lautsprecherabdeckung (Burmester)
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Loudspeaker cover (Burmester)
in custom color
in piano lacquer

058.408.555.998
058.408.555.998P

























5.10 Armauflagen Türen vorne in Leder Armrests front door in leather 058.407.510.997      

5.09 Türöffner Schalen innen in Wunschfarbe Door opener shells, inside in custom color 058.408.509.998      

5.11 Armauflagen Türen hinten in Leder Armrests rear door in leather 058.407.511.997      

5.30 Brustleisten vorne und hinten in Leder
mit Ziernaht

Door trim front and rear in leather
with decorative stitching

058.407.530.997      

5.56 Lautsprechergitter Tieftöner Türen
in Wunschfarbe

Door woofer grilles
in custom color

058.408.556.998      

5.57 Blende unter Lautsprecher (Burmester)
in Leder

Panel below loudspeaker (Burmester)
in leather

058.407.557.997      

5.58 Lautsprechergitter Mitteltöner Türe vorne in
Wunschfarbe

Front door mid range loudspeaker grilles
in custom color

058.408.558.998      

5.59 Lautsprechergitter Mitteltöner Türe hinten in
Wunschfarbe

Rear door mid range loudspeaker grilles in
custom color

058.408.559.998      

5.60 Lautsprechergitter Hochtöner Türe in
Wunschfarbe

Door tweeter grilles
in custom color

058.408.560.998      

5.61 Ablagefächer Türen in Leder Door storage compartments in leather 058.407.561.997      

Interieur Optikpaket Kofferraum
bestehend aus:

Gitter 4-Zonen Klimaanlage, Blende
Heckdeckelverschluss, Blende Heckdeckel
Schließtaste, Blende Notentriegelung und
Griffschale Heckdeckel in Wunschfarbe

Interior Styling Package trunk
consisting of:

Grill 4-zone air-conditioning, trunk lid
lock panel, trunk lid close button panel,
emergency release panel
and trunk lid shell in custom color

058.408.730.998      

Obere Heckdeckel Verkleidung in Leder Trunk lid, top panel in leather 058.407.870.997      

5.03 Türöffner
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Door opener
in custom color
in piano lacquer

058.408.503.998
058.408.503.998P

























5.04 Türzuziehgriffe in Leder Door handle in leather 058.407.504.997      

5.05 Türöffner Rahmen
in Leder
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Door handle segments
in leather
in custom color
in piano lacquer

058.407.505.997
058.408.505.998
058.408.505.998P
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1.19 Blenden Sitzverstellung vorn
in Leder
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Front seat adjustment panel
in leather
in custom color
in piano lacquer

058.447.119.997
058.448.119.998
058.448.119.998P





































1.20 Blenden Sitzkonsole inkl. Ablagefach in Leder Seat console incl. storage box in leather 058.447.120.997      

Innenblende Kopfstütze in Wunschfarbe Inner panel headrest in custom color 058.448.122.998      

TECHART Einzelsitzanlage im Fond
beide Einzelsitze umklappbar, 
inklusive Fondmittelkonsole in Leder

TECHART rear single sports seats
both seats stowable,
including rear center console in leather

058.440.510.000      

1.21 Interieur Optikpaket Bedienelemente Sitze
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Interior Styling Package seat buttons
in custom color
in piano lacquer

058.448.121.998
058.448.121.998P

























Sitzanlage in Leder

Vordersitze
Vordersitze Exklusiv
Fond Sitzanlage (2 Sitzplätze)
Fond Sitzanlage Exklusiv (2 Sitzplätze)
Fond Sitzanlage (3 Sitzplätze)
Fond Sitzanlage Exklusiv (3 Sitzplätze)

Leather Seats

Front seats
Front seats Exclusive
Rear seats (2 seats)
Rear seats Exclusive (2 seats)
Rear seats (3 seats)
Rear seats Exclusive (3 seats)

058.447.010.997
058.447.011.997
058.447.020.997
058.447.021.997
058.447.030.997
058.447.031.997









































































Sitze | Seats

1.20

1.19
1.21

1.20
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Kühlfach im Fond
für Fondmittelkonsole

Refrigerator
for rear center console

058.450.600.CCC      

Fondmittelkonsole
in Leder mit Ablagefächern sowie
Getränkehalter

1 nur in Verbindung mit Kühlfach im Fond oder Skisack sowie 
TECHART Einzelsitzanlage hinten

Rear center console
in leather with storage compartments as well as
cup holder

1 only in combination with refrigerator or ski bag as well as 
TECHART rear single sports seats

058.450.550.CCC      

Skisack
für Fondmittelkonsole

Ski bag
for rear center console

058.450.620.CCC      

TECHART Fondtisch, klappbar
in die Sitzrückenverkleidung des Vordersitzes
integriert sowie farblich abgestimmt in Leder. 

Individuelle Farb- und Materialabstimmung ist auf Wunsch möglich.

TECHART rear fold-away table
Integrated in the front seat backrest and
finished in color-coordinated leather.

Individual color scheme and finish is available as an option.

058.450.440.CCC      

Kühlfach zwischen den Fondsitzen
Refrigerator between the rear seats

Gläserhalter mit indirekter Beleuchtung
Glasses iluminated from the bottom of the integrated holders

Einzelsitzanlage im Fond mit integrierter Fondmittelkonsole
Single rear seats with integrated rear center console
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Sportlich abgestimmtes TECHART Interieur mit Nähten und Zifferblättern in gelb, Zierteilen in Klavierlack sowie Sportlenkrad mit 12 Uhr Markierung.



Sportive coordinated TECHART interior with stitching and dials in yellow, trims in piano lacquer and sport steering wheel with straight-ahead marker.



12 Uhr Markierung in gelb, 5 mm breit
Straight-ahead marker in yellow, 5 mm

12 Uhr Markierung, in zwei Ausführungen erhältlich. Hier Markierung mit 2 mm Breite.
Straight-ahead marker available in two types. Here in yellow, 2 mm wide.

Airbageinheit in Leder Airbag unit in leather 097.407.121.997      

12 Uhr Markierung

1 für Lenkrad Typ 3 und Typ PDK
2 für Lenkräder mit Kohlefaser Segment

Straight-ahead marker

1 for steering wheel Type 3 and Type PDK
2 for steering wheels with carbon fiber segment

000.437.110.997
000.430.110.CCC

























Unterlegung für Perforation

3 für Lenkrad Typ 3

Backing for perforation

3 for steering wheel Type 3

000.437.111.997      
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Feinste Materialien, perfekte Ergonomie. Kurve für Kurve. TECHART
Sportlenkräder sind Individualität pur: zusammengestellt nach Ihrem 
persönlichen Geschmack, handgefertigt in der TECHART Manufaktur. 
Wenn Sie es wünschen, beraten Sie die erfahrenen TECHART
Sattlermeister gerne persönlich.

Sprechen Sie mit uns und erfahren Sie mehr über TECHART Lenkräder
und Interieurveredelung für Ihren Porsche Cayenne.

TECHART steering wheels are pure individuality. Finest leathers, trims
made of select veneers or carbon fiber, perfectly lacquered finishes. The
master craftsmen of the TECHART in-house saddlery are at your service
and willing to share their years of experience to give personal
advice.

Contact us and learn more about TECHART steering wheels and interior 
individualization options for your Porsche Cayenne.

TECHART Sportlenkräder
TECHART sport steering wheels

Sportlich abgestimmtes TECHART Interieur mit Nähten und Zifferblättern in gelb, Zierteilen in Klavierlack sowie Sportlenkrad mit 12 Uhr Markierung
Sportive coordinated TECHART interior with stitching and dials in yellow, trims in piano lacquer and sport steering wheel with straight-ahead marker



12 Uhr Markierung in für Lenkräder mit Kohlefaser Segment
Straight-ahead marker for steering wheels with carbon fiber segment

Unterlegung für Perforation in orange
Backing for perforation in orange

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad
Durchmesser 370 mm, ergonomisch geformt
und gepolstert, passend für original
Airbageinheit, handvernähtes Leder mit Ziernaht

Typ 3 in Leder, schwarz
Typ 3 in Leder, Individualfarbe
Typ 3 in Leder/Kohlefaser
Typ 3 in Leder/Original Kohlefaser
1 nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe. Gerne berät Sie Ihr
TECHART Vertriebsmitarbeiter individuell.

TECHART 3-spokes sport steering wheel
Diameter 370 mm, ergonomically shaped
and padded, fits OE airbag unit,
hand-sewed leather with decorative
stitching

Type 3 in leather, black
Type 3 in leather, custom color
Type 3 in leather/carbon fiber
Type 3 in leather/OE carbon fiber
1 only for vehicles with manual transmission. Please contact
your TECHART sales team for assistance.

070.430.373.201
070.430.373.CCC
070.430.373.CCC/CF
070.430.373.CCC/PC









Lenkradblende
in Leder
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt
in Original Kohlefaser
in Wunschfarbe

Steering wheel frame
in leather
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in OE carbon fiber
in custom color

097.407.128.997
097.421.128.100
097.421.128.100M
097.421.128.100PC
097.408.128.998











Minderpreis bei Rückführung Ihres Originallenkrades.
Bitte sprechen Sie mit Ihrem TECHART Vertriebsmitarbeiter.

Refund on return of your OE steering wheel.
Please contact your sales team at TECHART for conditions.
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TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ 3 in schwarz sowie Ziernaht in rot
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type 3 in black with decorative stitching in red

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ 3 mit Lenkradblende in Original Kohlefaser
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type 3 with steering wheel frame in OE carbon fiber

Typ 3 | Type 3



TECHART 3-Speichen Sportlenkrad
Durchmesser 370 mm, ergonomisch geformt
und gepolstert, passend für original
Airbageinheit, handvernähtes Leder mit Ziernaht

Typ 4 in Leder, schwarz
Typ 4 in Leder, Individualfarbe
Typ 4 in Leder/Kohlefaser
Typ 4 in Leder/Original Kohlefaser

Schaltpaddles in Individualfarbe
Schaltpaddle Rückseite in Leder
1 nur für Fahrzeuge mit Tiptronic S Getriebe. Gerne berät Sie Ihr
TECHART Vertriebsmitarbeiter individuell.

TECHART 3-spokes sport steering wheel
Diameter 370 mm, ergonomically shaped
and padded, fits OE airbag unit,
hand-sewed leather with decorative
stitching

Type 4 in leather, black
Type 4 in leather, custom color
Type 4 in leather/carbon fiber
Type 4 in leather/OE carbon fiber

Paddle shifters in custom color
Paddle, back side in leather
1 only for vehicles with Tiptronic S transmission. Please contact
your TECHART sales team for assistance.

058.430.374.201
058.430.374.CCC
058.430.374.CCC/CF
058.430.374.CCC/PC

097.408.127.998
097.407.127.997









































































Sportlenkrad Typ PDK in Leder espresso und Nussbaum-Edelholz
Sport steering wheel Type PDK in leather espresso with walnut precious wood

Sportlenkrad Typ 4 in schwarz, perforiert mit 2 mm 12 Uhr Markierung in rot
3-spokes sport steering wheel Type 4 in balck, perforated and 2 mm straight-ahead marker in red

Lenkradblende
in Leder
in Wunschfarbe

Steering wheel frame
in leather
in custom color

097.407.128.997
097.408.128.998

























Minderpreis bei Rückführung Ihres Originallenkrades.
Bitte sprechen Sie mit Ihrem TECHART Vertriebsmitarbeiter.

Refund on return of your OE steering wheel.
Please contact your sales team at TECHART for conditions.
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Seit jeher stehen TECHART Sportlenkräder, in Handarbeit in der TECHART Sattlerei gefertigt, weltweit für außergewöhnliche Qualität und Sorgfalt
TECHART handcrafted sport steering wheels are world famous for an extraordinary level of quality and accuracy
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Typ 4 | Type 4



Minderpreis bei Rückführung Ihres Originallenkrades.
Bitte sprechen Sie mit Ihrem TECHART Vertriebsmitarbeiter.

Refund on return of your OE steering wheel.
Please contact your sales team at TECHART for conditions.

     

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad
Durchmesser 370 mm, ergonomisch geformt
und gepolstert, passend für original
Airbageinheit, handvernähtes Leder mit Ziernaht

Typ PDK in Leder, schwarz
Typ PDK in Leder, Individualfarbe
Typ PDK in Leder/Kohlefaser
Typ PDK in Leder/Kohlefaser (3-teilig)
Typ PDK in Leder/Original Kohlefaser
Typ PDK in Leder/Original Kohlefaser (3-teilig)
Typ PDK in Leder/Klavierlack
Typ PDK in Leder/Holz
Typ PDK in Leder/Holz (3-teilig)
1 nur für Fahrzeuge mit Tiptronic S Getriebe. Gerne berät Sie Ihr
TECHART Vertriebsmitarbeiter individuell.

TECHART 3-spokes sport steering wheel
Diameter 370 mm, ergonomically shaped
and padded, fits OE airbag unit,
hand-sewed leather with decorative
stitching

Type PDK in leather, black
Type PDK in leather, custom color
Type PDK in leather/carbon fiber
Type PDK in leather/carbon fiber (3 pcs.)
Type PDK in leather/OE carbon fiber
Type PDK in leather/OE carbon fiber (3 pcs.)
Type PDK in leather/piano lacquer
Type PDK in leather/wood
Type PDK in leather/wood (3 pcs.)
1 only for vehicles with Tiptronic S transmission. Please contact
your TECHART sales team for assistance.

070.430.372.201
070.430.372.CCC
070.430.372.CCC/CF
070.430.372.CCC/CF3
070.430.372.CCC/PC
070.430.372.CCC/PC3
070.430.372.CCC/PP
070.430.372.CCC/HO
070.430.372.CCC/HO3













































































































Lenkradblende
in Leder
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt
in Original Kohlefaser
in Wunschfarbe

Steering wheel frame
in leather
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish
in OE carbon fiber
in custom color

097.407.123.997
097.421.121.100
097.421.121.100M
097.421.121.100PC
097.408.121.998
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TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ PDK in Leder mit weiß lackierter Blende
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type PDK in leather with whit painted frames

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ PDK in rotem Leder, Klavierlack und Kohlefaser Segment
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type PDK in red leather, piano lacquer and carbon segment

TECHART Interieur in schwarz mit weißen Nähten und Alcantara Sport Lenkrad
TECHART Interior in black with contrasted white leather piping and Alcantara sport steering wheel
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Typ PDK | Type PDK



Schalten wie im Motorsport. TECHART erfüllt Ihnen diesen Wunsch. Die
TECHART Schaltpaddles sind für alle Porsche Multifunktions- oder
Sportlenkräder mit Schiebetasten nachrüstbar.

Die ergonomisch angebrachten Paddles ermöglichen jederzeit schnelle
und präzise Schaltvorgänge, auch beim schnellen Einlenken und sportiver
Fahrweise. Mit einem Zug rechts schaltet Ihr Tiptronic S Getriebe einen Gang
nach oben, mit einem Zug links einen Gang nach unten. Motorsport Feeling
garantiert – auf der Rennstrecke und auf der Straße. Kompromisslos sportlich
und uneingeschränkt alltagstauglich.

Für eine hochwertige Haptik und eine angenehme Temperatur der 
Paddle-Oberfläche – auch bei intensiver Sonneneinstrahlung – sorgt das
hochwertige Material der Paddles: hochfestes ABS Polymer. Äußerst 
schlagstabil, zugfest und kratzbeständig. Wahlweise in Aluminiumoptik, in
Wunschfarbe lackiert oder mit feinem Alcantara bezogen.

Alle Porsche Sport- und Multifunktionslenkräder mit Schiebetasten
sowie alle TECHART Typ PDK Sportlenkräder sind modellübergreifend auf
TECHART Schaltpaddles umrüstbar. Und für noch mehr Individualität stehen
nahezu unbegrenzte Farb- und Materialkombinationen für Ihr Lenkrad bereit.

Motorsport-like gear changes – the TECHART paddle shifters let you 
upgrade your Porsche sport steering wheel or multifunction steering wheel
featuring the standard gearshift switches.

The ergonomically-designed paddle shifters enable precise and rapid
gear changes at any time, which allows you to concentrate on your racing
line and cornering speed. Tiptronic S shifts up by pulling the right paddle, a
pull of the left paddle and the Tiptronic S shifts down. Uncompromisingly
sporty on track and perfect for everyday driving pleasure on road, motor-
sport feeling guaranteed.

For a high-quality look and feel and to ensure a pleasant paddle temperatu-
re at all times without heating due to insolation, the paddles are made of premi-
um material: high-strength ABS polymer. This combines important mechanical 
properties like strength, rigidity and toughness. Available in aluminum look,
custom color finish or covered in supple Alcantara.

All Porsche sport steering wheels and multifunction steering wheels
with gearshift switches are convertible with TECHART paddle shifters, and
so are all TECHART type PDK sport steering wheels. And for the individual
touch, unlimited combinations of materials and colors are at your choice.

Motorsport Feeling und Fahrvergnügen auf jedem Kilometer: TECHART Schaltpaddles
Motorsport feeling and pure driving pleasure at any time: TECHART paddles shifters

Original Lenkrad vor der Umrüstung
OE steering wheel before modification

Lenkrad mit TECHART Schaltpaddles
Steering wheel with TECHART paddle shifters
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TECHART Schaltpaddles | TECHART paddle shifters



TECHART Schaltpaddles zur Nachrüstung
nur für Fahrzeuge mit Tiptronic S-Lenkrad 
(mit Schiebetasten)

in Galvano Silber
in Individualfarbe
in Individualfarbe mit “+” und “-” Symbolen
in Leder/Alcantara mit “+” und “-” Symbolen

TECHART paddle shifters retrofit
only for vehicles with Tiptronic S steering wheel
(with sliding gearshift buttons)

in Galvano Silver
in custom color
in custom color with “+” and “-” symbols
in leather/Alcantara with “+” and “-” symbols

000.430.400.009
000.430.400.CCC
000.430.401.CCC
000.430.407.CCC

















































Ton in Ton: Paddles in Alcantara mit farblich auf die Ziernähte abgestimmten Symbolen
Matching colors: paddles in Alcantara with color-coordinated symbols and stitching

TECHART Lenkrad Typ PDK in schwarzem Naturleder und Schalpaddles in Alcantara
TECHART steering wheel Type PDK in black natural leather with paddles in Alcantara

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ PDK, Zierteile in hochglänzend schwarz lackiert
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type PDK, trims lacquered in high gloss black

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ PDK, TECHART Schaltpaddles in schwarz/rot
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type PDK, TECHART paddle shifters in black/red

Ton in Ton: Paddles, Sportlenkrad Typ PDK und Kohlefaser Segment in royalbalu
Color-coordinated paddles, sport steering wheel Type PDK and carbon fiber segment in royal blue

Sportlenkrad Typ PDK mit Schaltpaddles in blau
Sport steering wheel Type PDK with paddle shifters in blue
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TECHART Interieur mit Zierähten in rot, Zierteilen in Wagenfarbe sowie Sportlenkrad in Leder mit passend lackierter Blende.



TECHART interior with stitching in red, trims in body color and sport steering wheel in leather with color-matched spokes.



TECHART Fußmatten mit Ziernaht und verchromtem TECHART Emblem
TECHART floor mats with chrome plated TECHART badge

TECHART Instrumentenzifferblätter
in Individualfarbe, Skalierung in km/h

in Individualfarbe, Skalierung in mph

1 für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
2 für Fahrzeuge mit Tiptronic S
3 bis MJ 2012
4 ab MJ 2013

TECHART instrument dials
in custom color, km/h scale

in custom color, mph scale

1 for vehicles with manual gearbox
2 for vehicles with Tiptronic S
3 up to MY 2012
4 from MY 2013

058.530.500.CCC
058.530.510.CCC
058.530.530.CCC
058.530.532.CCC
058.530.540.CCC
058.530.520.CCC
058.530.522.CCC
058.530.501.CCC
058.530.511.CCC
058.530.531.CCC
058.530.533.CCC
058.530.541.CCC
058.530.521.CCC































Aluminium Fußstütze
eloxiert, mit TECHART Logo

harteloxiert, mit TECHART Logo

1 für Linkslenker Fahrzeuge
2 für Rechtslenker Fahrzeuge

Aluminum foot rest
anodized, with TECHART Logo

hard anodized, with TECHART Logo

1 for left-hand drive vehicles
2 for right-hand drive vehicles

058.460.402.009
058.460.412.009
058.460.452.009
058.460.462.009

















































Aluminium Sportpedalerie
3-teilig, eloxiert, mit TECHART Logo
3-teilig, harteloxiert, mit TECHART Logo
2-teilig, eloxiert, mit TECHART Logo
2-teilig, harteloxiert, mit TECHART Logo

1 für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
2 für Fahrzeuge mit Tiptronic S

Aluminum sport pedals
3 pcs., anodized, with TECHART Logo
3 pcs., hard anodized, with TECHART Logo
2 pcs., anodized, with TECHART Logo
2 pcs., hard anodized, with TECHART Logo

1 for vehicles with manual gearbox
2 for vehicles with Tiptronic S

048.460.400.009
048.460.450.009
048.460.401.009
048.460.451.009





























Farblich abgestimmte Instrumentenzifferblätter 
Color coordinated instrument dials 

Kompasszifferblatt und Ziernähte in gelb
Compass dial and stitching in yellow

Kompasszifferblatt in Individualfarbe TECHART compass dial in custom color 058.530.590.CCC      

TECHART Fußmatte in Feinvelours mit handvernähter Ledereinfassung und Ziernaht
TECHART floor mat in fine velours with handsewed leather piping and decorative stitching
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TECHART Fußmattensatz
Teppich und Ledereinfassung in Individual-
farbe, mit gesticktem TECHART Schriftzug

Teppich und Ledereinfassung in Individual-
farbe, mit Trittschutz und gesticktem TECHART
Schriftzug

1 für Linkslenker Fahrzeuge
2 für Rechtslenker Fahrzeuge

TECHART floor mats
carpet and leather piping in custom color,
with embroidered TECHART logotype

carpet and leather piping in custom color,
with step protection and embroidered
TECHART logotype

1 for left-hand drive vehicles
2 for right-hand drive vehicles

058.410.410.CCC
058.410.420.CCC

058.410.415.CCC
058.410.425.CCC

















































TECHART Kofferraummatte
Teppich und Ledereinfassung in 
Individualfarbe

1 für Fahrzeuge mit Laderaummanagement

TECHART loadspace floor mat
carpet and leather piping in custom color

1 for vehicles with loadspace management system

058.410.811.CCC
058.410.812.CCC

























Handwerkliche Präzision: die Herstellung der Ledereinfassung in Individualfarbe
Skilled accuracy and workmanship required: the custom-made leather piping

TECHART Aluminium Sportpedalerie und Fußstütze
TECHART Aluminum sport pedals and foot rest

TECHART Kofferraummatte in Feinvelours mit handvernähter Ledereinfassung sowie Ziernaht und TECHART Emblem verchromt
TECHART loadspace floor mat in fine velours with handsewed leather piping as well as decorative stitching and TECHART emblem chrome plated

Lederlasche mit TECHART Emblem 
für Kofferraummatte

Leatherstrap with TECHART emblem 
for loadspace floor mat

000.410.102.CCC
























Lederlasche mit TECHART Emblem 
für Fußmatte
2 Stück
4 Stück

Leatherstrap with TECHART emblem 
for floor mat
2 pcs.
4 pcs.

000.410.101.CCC
000.410.100.CCC

























TECHART Fußmattensatz Exklusiv
Teppich Exklusiv und Ledereinfassung in
Individualfarbe, mit gesticktem TECHART
Schriftzug und Lederlasche mit TECHART Emblem

TECHART floor mats Exclusive
carpet exclusive and leather piping in
custom color, with embroidered TECHART logo-
type and leatherstrap with TECHART emblem

058.410.430.CCC      

TECHART Teppichboden Exklusiv
Teppich Exklusiv mit Ledereinfassung

TECHART Carpet Exclusive
carpet exclusive with leather piping

058.410.430.CCC      
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Türeinstiegsleisten beleuchtet 4-fach

Edelstahl Optik, mit Inlay in anthrazit sowie
mit beleuchtetem TECHART Schriftzug

Edelstahl Optik schwarz, mit Inlay in silber
sowie mit beleuchtetem TECHART Schriftzug

Carbon Optik anthrazit, mit Inlay in silber sowie
mit beleuchtetem TECHART Schriftzug

Edelstahl Optik, mit Inlay in anthrazit sowie
mit beleuchtetem Magnum Schriftzug

Edelstahl Optik schwarz, mit Inlay in silber
sowie mit beleuchtetem Magnum Schriftzug

Carbon Optik anthrazit, mit Inlay in silber sowie
mit beleuchtetem Magnum Schriftzug

mit Inlay in Individualfarbe sowie beleuchtetem
personalisiertem Schriftzug

Illuminated door entry guards 4 pcs.

stainless steel look, with inlay in anthracite and
with illuminated TECHART logotype

black stainless steel look, with inlay in silver and
with illuminated TECHART logotype

anthracite carbon fiber look, with inlay in 
silver and with illuminated TECHART logotype

stainless steel look, with inlay in anthracite and
with illuminated Magnum logotype

black stainless steel look, with inlay in silver and
with illuminated Magnum logotype

anthracite carbon fiber look, with inlay in 
silver and with illuminated Magnum logotype

with inlay in custom color and with illuminated
personalized logotype

058.460.354.009

058.460.354.CCC/SW

058.460.354.CCC/CF

058.460.355.009

058.460.355.CCC/SW

058.460.355.CCC/CF

058.460.353.CCC





















































































Auch nachträglich ist die Akzentuierung vorhandener Ziernähte mit farblich abgesetztem Garn möglich. Sie erfolgt in sorgfältiger Handarbeit.
Even a supplementary enhancement of the existing stitching is possible. The contrasted yarn is carefully sewed by hand.

Beleuchtete Einstiegsleiste mit Magnum Schriftzug
Illuminated door entry guard with Magnum logotype

Beleuchtete Einstiegsleiste mit TECHART Schriftzug
Illuminated door entry guard with TECHART logotype
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Haltegriffe in Kohlefaser Individualfarbe braun, hier kombiniert mit Leder in espresso
Grab handles in custom color brown carbon fiber, combined with leather in espresso

Haltegriffe in Leder mit Ziernähten in gelb
Grab handles in leather with decorative stitching in yellow

Haltegriffe Mittelkonsole
in Leder
in Kohlefaser, graphitgrau
in Kohlefaser, matt, graphitgrau
in Kohlefaser, Individualfarbe
in Kohlefaser, matt, Individualfarbe

Center console grab handles
in leather
in carbon fiber, graphite grey
in carbon fiber, matt finish, graphite gray
in carbon fiber, custom color
in carbon fiber, matt finish, custom color

058.407.201.997
058.421.080.009
058.421.080.009M
058.421.281.CCC
058.421.281.CCCM





























































Ziernähte in Individualfarbe
Nachträgliche Akzentuierung vorhandener
Nähte mit farblich abgesetztem Garn.

Umfang: Armaturenbrett, Mittelkonsole,
Haltegriffe an der Mittelkonsole, Mittelarmlehne,
Türverkleidungen,
Armauflagen in den Türen, Vordersitze 
sowie Fondsitzbank

1 für Fahrzeuge mit Lederausstattung

Decorative stitching in custom color
Supplementary enhancement of the existing
stitching with contrasted yarn.

Includes: dashboard, center console,
center console grab handles,
center armrest, door panels, 
door panel armrests, front seats
and rear bench

1 for vehicles with leather upholstery

058.407.021.997      

Ziernähte in Individualfarbe
Akzentuierung mit farblich abgesetztem Garn

Türzuziehgriffe

Armauflage Mittelkonsole

Blenden Sitzkonsole

1 für Fahrzeuge mit Lederausstattung

Decorative stitching in custom color
Enhancement with contrasted yarn

Door handles

Armrest center console

Seat console panels

1 for vehicles with leather upholstery

058.407.022.997

058.407.023.997

058.407.024.997





































Armauflage Mittelkonsole mit geprägtem Magnum Schriftzug und Ziernähten in gelb
Armrest center console with embossed Magnum logotype and stitching in yellow

Türzuziehgriffe mit Ziernähten in weiß
Door handles with decorative stitching in white
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TECHART Interieur in Sonderfarbe royalblau und weiß, mit farblich abgestimmtem Carbon-Paket und passend lackierten Kunststoffteilen.



TECHART interior in custom color royal blue and white with color-coordinated carbon trims and matched plastic parts.



Interieur Optikpaket Armaturenbrett I
bestehend aus:

Defrosterblende, Mitteldüsen, Seitendüsen,
Defrosterdüsen Seitenscheiben, Deckel
Sicherungskasten sowie Lautsprecherblenden
Armaturenbrett

in Wunschfarbe

Interior Styling Package dashboard I
consiting of:

defroster panel, center nozzle, side nozzle,
defroster nozzles side windows, fuse box 
lid as well as loudspeaker cover 
dashboard

in custom color

058.408.130.998      

Interieur Optikpaket Armaturenbrett II
bestehend aus:

Rosette Lichtschalter, Blende Feststellbremse
und Schale Handschuhfachöffner

in Wunschfarbe

Interior Styling Package dashboard II
consisting of:

light switch rosette, parking brake trim and
glove compartment opener shell

in custom color

058.408.131.998      

Interieur Optikpaket Mittelkonsole I
bestehend aus:

Rahmen Mittelkonsole, Blenden Armauflage
und Blende Zigarrenanzünder

in Wunschfarbe

Interior Styling Package center console I
consisting of:

center console frame, armrest trim and
cigar lighter trim

in custom color

058.408.230.998      

Interieur Optikpaket Mittelkonsole II
bestehend aus:

Schalthebelkulisse, Getränkehalter und Öffner
Armauflage

in Wunschfarbe

Interior Styling Package center console II
consisting of:

Gear selector cover,cup holder and
armrest opener

in custom color

058.408.231.998      

Farbabstimmung bis ins Detail: Leder, Lack, Kohlefaser, Feinvelours und Garn
Color-matching in detail: leather, paint, carbon fiber, fine velours and yarn

Mittelkonsoleneinsatz und Wählhebelspange in Kohlefaser rot, Wählhebelkulisse lackiert
Center console panel and gear selector inlay in red carbon fiber, lacquered gear selector cover

Türzuziehgriffe in Kohlefaser, in Individualfarbe abgestimmt 
Door handles in carbon fiber, color-coordinated in custom color
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Interieur Optikpaket I
Zierleisten Armaturenbrett (3-teilig) sowie
Zierleisten Türverkleidungen (4-teilig)

in Klavierlack
in Kohlefaser, graphitgrau
in Kohlefaser, matt, graphitgrau
in Kohlefaser, Individualfarbe
in Kohlefaser, matt, Individualfarbe

Interior Styling Package I
Dashboard trims (3 pcs.) and 
door panel trims (4 pcs.)

in piano lacquer
in carbon fiber, graphite grey
in carbon fiber, matt finish, graphite grey
in carbon fiber, custom color
in carbon fiber, matt finish, custom color

058.408.050.009
058.421.050.009
058.421.050.009M
058.421.250.CCC
058.421.250.CCCM





























































Interieur Optikpaket II
Schalthebelspange, Mittelkonsoleneinsatz,
Mittelkonsolenblenden im Fond sowie
Türgriffabdeckungen (4-teilig)

in Klavierlack
in Kohlefaser, graphitgrau
in Kohlefaser, matt, graphitgrau
in Kohlefaser, Individualfarbe
in Kohlefaser, matt, Individualfarbe

Interior Styling Package II
Gear lever inlay, lower center console panel,
rear center console panels and door handle
trims (4 pcs.)

in piano lacquer
in carbon fiber, graphite grey
in carbon fiber, matt finish, graphite grey
in carbon fiber, custom color
in carbon fiber, matt finish, custom color

058.408.060.009
058.421.060.009
058.421.060.009M
058.421.260.CCC
058.421.260.CCCM





























































Interieur Optikpaket I und II in Kohlefaser, graphitgrau
Interior Styling Package I and II in carbon fiber, graphite grey
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Mittelkonsoleneinsatz und Wählhebelspange in Klavierlack, kombiniert mit Ziernähten in rot
Center console panel and gear selector inlay in piano lacquer, with decorative stitching in red

Armauflagen Grundelement in Klavierlack, Türzuziehgriffe in kaschmierbeige mit rooten Ziernähten
Armrest front base element in piano lacquer, door handles in cashmere beige with stitching in red
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TECHART Interieur mit abgesteppter Polsterung, Zifferblättern in weiß sowie Zierteilen in Klavierlack und Carbon.



TECHART interior with quilted padding, dials in white as well as trims in piano lacquer and carbon fiber.



TECHART Lederausstattung I
in Individualfarbe
Armaturenbrett Ober- und Unterteil,
Instrumentencockpit
Mittelkonsole inkl. Mittelarmlehne und
Haltegriffen,
Schalthebel,
Lenkrad inkl. Airbageinheit,
Lenksäulenverkleidung,
Türverkleidungen vorn und im Fond,
Türzuziehgriffe,
Armlehnen in perforiertem Leder,
Vordersitze und Fondsitze in TECHART Design
mit Sitzflächen in perforiertem Leder

TECHART Leather Interior I
in custom color
Dashboard upper and lower segment,
instrument housing
center console including armrest and grab
handles,
gear lever,
steering wheel including airbag unit,
steering column,
door panels at front and rear,
door handles,
door panel armrests in perforated leather,
front and rear seats in TECHART design and
seat centers in perforated leather

058.407.100.000      

Dachhimmel, Sonnenblenden sowie Haltegriffe am Dachhimmel in Alcantara
Rooflining, sun visors as well as roof grab handles in Alcantara

Lichtschalter-Rosette und Blende der Feststellbremse farblich abgestimmt auf die Lederfarbe
Color-matched light switch rosette and parking brake trim

Farbabstimmung der Lautsprechergitter
Color-matched loudspeaker grille

Farbabstimmung Kunststoffteile
Farbliche Anpassung von Interieur
Kunststoffteilen (Blenden, Einfassungen,
Kleinteile) an die Ausstattungsfarbe

Color matching for plastic parts
Color-coordination of interior plastic parts
(covers, trims, small parts) to match interior
color

058.408.180.000      
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TECHART Lederausstattung II
in Individualfarbe
Armaturenbrett Ober- und Unterteil,
Instrumentencockpit
Mittelkonsole inkl. Mittelarmlehne und
Haltegriffen,
Schalthebel,
Lenkrad inkl. Airbageinheit,
Lenksäulenverkleidung,
Türverkleidungen vorn und im Fond,
Türzuziehgriffe,
Armlehnen in perforiertem Leder,
Vordersitze und Fondsitze in TECHART Design
mit Sitzflächen in perforiertem Leder,
Sitzbodenverkleidung,
Säulenverkleidungen,
Dachhimmel in Alcantara,
Sonnenblenden,
Haltegriffe am Dachhimmel,
Gepäckraumverkleidungen

TECHART Leather Interior II
in custom color
Dashboard upper and lower segment,
instrument housing
center console including armrest and grab
handles,
gear lever,
steering wheel including airbag unit,
steering column,
door panels at front and rear,
door handles,
door panel armrests in perforated leather,
front and rear seats in TECHART design and
seat centers in perforated leather,
seat basis,
pillar trims,
rooflining in Alcantara,
sun visors,
roof grab handles,
luggage compartment trims

058.407.200.000      

TECHART Lederausstattung II mit schwarzem Leder und rotem Alcantara
TECHART Leather Interior II with black leather and red Alcantara

Farbabstimmung Kunststoffteile
Farbliche Anpassung von Interieur
Kunststoffteilen (Blenden, Einfassungen,
Kleinteile) an die Ausstattungsfarbe

Color matching for plastic parts
Color-coordination of interior plastic parts
(covers, trims, small parts) to match interior
color

058.408.180.000      
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Lederausstattung II | Leather Interior II
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TECHART Exclusiv-Lederausstattung “Classic” mit Soft-Comfort Polsterung
TECHART Exquisite Leather Interior “Classic” with Soft-Comfort upholstery

TECHART Exclusiv-Lederausstattung “Classic”
in individueller Farbzusammenstellung, mit
Einzelsitzanlage im Fond sowie inklusive
Fondmittelkonsole. Sitze vorn und im Fond mit
TECHART Soft-Comfort Polsterung und
Zusatzkissen in Leder im Fond.

Ausstattungsumfang:

Armaturenbrettober-/-unterteile,
Mittelkonsoleneinheit, Lenkrad mit Airbag,
Türverkleidungen vorn/hinten, Türgriffe,
Blenden, Armlehnen, Sitze vorn / hinten inkl.
Verblendungen, Säulenverkleidungen,
Dachhimmel in Alcantara, Sonnenblenden,
Gepäckraum- & Heckklappenverkleidungen,
Fußraum in Leder / Teppichkombination,
Fußbodenteppiche mit Softpolsterung &
Ledereinfassung

1 Ausführung für 5 Sitzplätze mit durchgehender Fondsitz-
anlage anstatt Fondeinzelsitzen sowie ohne Fondmittelkonsole
2 nur in Verbindung mit TECHART Kühlfach im Fond oder
Skisack sowie TECHART Einzelsitzanlage im Fond

TECHART Exquisite Leather Interior “Classic”
in idividual color match, with single rear seats
as well as rear center console unit. Front and
rear seats with TECHART Soft-Comfort uphol-
stery and with supplementary leather pillows for
rear passengers.

Features:

Dashboard upper and lower segment,
center console, steering wheel including airbag
unit, door panels at front and rear,
door handles, panels and armrests, front and
rear seats including seat basis, pillar trims,
roof lining in Alcantara, sun visors,
luggage compartment and rear hatch trims,
footwell in leather/carpet combination,
soft padded footwell carpets with
leather piping

1 5 seats version with three-seater rear bench instead of single
rear seats and without rear center console unit
2 only in combination with TECHART refrigerator or ski bag as
well as TECHART rear single seats

058.407.050.000
058.407.060.000

























Farbabstimmung Kunststoffteile
Farbliche Anpassung von Interieur
Kunststoffteilen (Blenden, Einfassungen,
Kleinteile) an die Ausstattungsfarbe

Color matching for plastic parts
Color-coordination of interior plastic parts
(covers, trims, small parts) to match interior
color

058.408.180.998      
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TECHART Entertainmentpaket W2 mit Bildschirmen in den vorderen Kopfstützen
TECHART Entertainment Kit W2 with displays lacated in the front headrests

TECHART Entertainmentpaket W2
Zweiplatzausführung mit
6-fach DVD-Wechsler, Infrarot Fernbedienung,
2 drahtlosen Kopfhörern, 7-Zoll Bildschirmen in
TECHART Bildschirmkonsolen in Leder an
Fahrer- und Beifahrersitz sowie Mediacenter mit
Teppichverkleidung im Kofferraum

TECHART Entertainment Kit W2
Two seats version with 6 DVD changer, infrared
remote control, two wireless headphones, two
TECHART display consoles in leather, located
at the front seats with integrated
7-inch displays as well as a carpet finished
media center in the luggage compartment

058.500.546.CCC      

5.46 Monitorrahmen (RSE)
in Wunschfarbe
in Klavierlack

Monitor frame (RSE)
in custom color
in piano lacquer

058.408.546.998
058.408.546.998P

























5.46
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Rear Seat Entertainment | Rear Seat Entertainment
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TECHART Interieurlinie de Sede of Switzerland in Farbe schwarz/offwhite mit abgesetzten Zierbiesen und Ziernähten.



TECHART interieur line de Sede of Switzerland in color black/offwhite with contrasted leather piping and decorative stitching.



TECHART Interieurlinie de Sede of Switzerland
Exclusiv-Lederausstattung “Classic”
in individueller Farbzusammenstellung in
original de Sede of Switzerland Naturleder
“Nappa” und “Neck”, mit Einzelsitzanlage im
Fond sowie inklusive Fondmittelkonsole.

Sitze vorn und im Fond mit TECHART Soft-
Comfort Polsterung und Zusatzkissen
in Leder im Fond

Armaturenbrettober-/-unterteile, Mittelkon-
soleneinheit, Lenkrad mit Airbag,
Türverkleidungen vorn/hinten, Türgriffe,
Blenden, Armlehnen, Sitze vorn/hinten inkl.
Verblendungen, Säulenverkleidungen,
Dachhimmel in Alcantara/MicroSede,
Sonnenblenden, Gepäckraum- &
Heckklappenverkleidungen, Fußraum in Leder
“Neck”/Teppichkombination, Fußbodenteppiche
mit Softpolsterung & Ledereinfassung, de Sede
of Switzerland Plakette auf Zusatzkissen und
Sitzbasis

1 Ausführung für 5 Sitzplätze mit durchgehender Fondsitz-
anlage anstatt Fondeinzelsitzen sowie ohne Fondmittelkonsole
2 nur in Verbindung mit TECHART Kühlfach im Fond oder
Skisack sowie TECHART Einzelsitzanlage im Fond

TECHART interior line de Sede of Switzerland
Exquisite Leather Interior “Classic”
in idividual color match made of genuine
de Sede of Switzerland natural leather “Nappa”
and “Neck”, with single rear seats as well as
rear center console unit.

Front and rear seats with TECHART Soft-
Comfort upholstery and with supplementary
leather pillows for rear passengers

Dashboard upper and lower segment,
center console, steering wheel including
airbag unit, door panels at front/rear,
door handles, panels and armrests,
front/rear seats including seat basis,
pillar trims, roof lining in Alcantara/MicroSede,
sun visors, luggage compartment and rear
hatch panels, footwell in leather “Neck”/carpet
combination,
soft padded footwell carpets with
leather piping de Sede of Switzerland badge on
supplementary pillows and seat basis

1 5 seats version with three-seater rear bench instead of single
rear seats and without rear center console unit
2 only in combination with TECHART refrigerator or ski bag as
well as TECHART rear single seats

058.407.010.000
058.407.020.000

























TECHART Interieurlinie de Sede of Switzerland in Farbe schwarz/offwhite mit Zierteilen in Klavierlack
TECHART interieur line de Sede of Switzerland in color black/offwhite with piano lacquer trims

TECHART Interieur de Sede of Switzerland mit Mittekonsole in schwarz/offwhite
TECHART interior de Sede of Switzerland with center console in black/offwhite

TECHART Interieur de Sede of Switzerland in schwarz mit Zierbiese in offwhite
TECHART interior de Sede of Switzerland in black with leather piping in offwhite
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TECHART Interieurlinie de Sede of Switzerland in Farbe schwarz/offwhite mit abgesetzten Zierbiesen und Ziernähten
TECHART interieur line de Sede of Switzerland in color black/offwhite with contrasted leather piping and decorative stitching

Farbabstimmung Kunststoffteile
Farbliche Anpassung von Interieur
Kunststoffteilen (Blenden, Einfassungen,
Kleinteile) an die Ausstattungsfarbe

Color matching for plastic parts
Color-coordination of interior plastic parts
(covers, trims, small parts) to match interior
color

058.408.180.998      

Interieur in hochglänzender brauner Kohlefaser für die Zierleisten in den Türverkleidungen
Interior in high gloss brown carbon fiber for the door panel trims
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Interieur in hochglänzender brauner Kohlefaser für Wählhebeleinfassung und Schalthebelspangen
Interior in high gloss brown carbon fiber for gear selector surround and gear selectorlever inlay
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TECHART Interieur in Farbe schwarz/grün mit abgesetzten Ziernähten, passenden Zifferblättern und Zierteilen in Klavierlack.



TECHART interior in color black/green with contrasted stitching, matched instrument dials and piano lacquer trims.
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